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調査概要
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調査概要

調査目的
平塚市のシティプロモーション活動を評価すべく、

現在の平塚市内・市外における平塚市のイメージやポジションを把握し、前回調査との比較から検証を行う。

調査エリア
①平塚市在住者 ②藤沢市在住者 ③茅ヶ崎市在住者 ④小田原市在住者

⑤鎌倉市在住者 ⑥川崎市在住者 ⑦横浜市在住者 ⑧東京都在住者

調査対象者 20-79歳 男女

サンプル数

合計：960ｓ（各都市の性別年代構成比は、①～⑧のそれぞれの市内における人口構成比によって割り戻した）

調査方法 インターネット調査

調査期間 2019年1月11日(金) ～ 1月18日(金)

調査実施、

および報告書作成
機関

楽天インサイト株式会社
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①

平塚市

②

藤沢市

③

茅ヶ崎市

④

小田原市

⑤

鎌倉市

⑥

川崎市

⑦

横浜市

⑧

東京都

男性20代・30代 23 24 27 27 24 24 23 23

男性40代・50代 27 24 23 23 25 26 29 28

男性60代・70代 10 12 10 10 11 10 8 9

女性20代・30代 29 25 28 24 27 27 24 25

女性40代・50代 25 27 22 24 25 27 27 30

女性60代・70代 6 8 10 12 8 6 9 5

小計 120 120 120 120 120 120 120 120

WB前

①

平塚市

②

藤沢市

③

茅ヶ崎市

④

小田原市

⑤

鎌倉市

⑥

川崎市

⑦

横浜市

⑧

東京都

18 19 17 17 14 23 19 22

24 25 25 23 25 25 25 23

20 17 18 20 19 14 17 14

16 17 17 16 15 21 18 22

22 23 24 22 25 22 23 22

21 19 20 22 23 15 18 16

120 120 120 120 120 120 120 120

WB後

許容誤差

信頼レベル

全体 市外 平塚市 平塚市20代・30代

許容誤差 3～4％ 3～4％ 7～8％ 8～9％

信頼レベル 95% 95% 90% 80%

←ずれの範囲（一般に1～10％の範囲で設定）
←許容誤差内に収まっているサンプルの割合（90～99％の範囲で設定）



（参考）前回調査概要

調査エリア
①平塚市在住者 ②藤沢市在住者 ③茅ヶ崎市在住者 ④小田原市在住者

⑤鎌倉市在住者 ⑥川崎市在住者 ⑦横浜市在住者 ⑧東京都在住者

調査対象者 20-79歳 男女

サンプル数

合計：939ｓ（各都市の性別年代構成比は、①～⑧のそれぞれの市内における人口構成比によって割り戻した）

調査方法 インターネット調査

調査期間 2016年7月21日(木) ～ 7月25日(月)

調査実施、

および報告書作成
機関

楽天リサーチ株式会社

①

平塚市

②

藤沢市

③

茅ヶ崎市

④

小田原市

⑤

鎌倉市

⑥

川崎市

⑦

横浜市

⑧

東京都

男性20代・30代  20 20 20 20 20 20 20 20

男性40代・50代  20 20 20 20 20 20 20 20

男性60代・70代  20 20 20 20 20 20 20 20

女性20代・30代  20 20 20 20 20 20 20 20

女性40代・50代  20 20 20 20 20 20 20 20

女性60代・70代  12 20 20 7 20 20 20 20

小計 112 120 120 107 120 120 120 120

WB前

①

平塚市

②

藤沢市

③

茅ヶ崎市

④

小田原市

⑤

鎌倉市

⑥

川崎市

⑦

横浜市

⑧

東京都

17 19 17 15 15 23 19 22

21 24 24 20 24 24 24 23

19 17 18 18 19 15 17 16

16 18 17 15 15 21 18 21

20 23 23 19 24 22 23 22

20 19 20 20 23 15 18 17

112 120 120 107 120 120 119 120

WB後
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対象者プロフィール

Chapter.2



対象者プロフィール（n=960）：前回（n=939）
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同居家族性別 年代

職業 役職 （n=412）（前回；n=376）

DINKS（夫婦のみ世帯、将来の子どもの計画無し）
ファミリー予備軍（夫婦のみ世帯、将来の子どもの計画あり）
子育てファミリー（同居する第一子が小学生以下）
マチュアファミリー（同居する第一子が中学生以上）
巣立ち世帯（子どもが独立した夫婦）
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調査結果詳細

Chapter.3

※数表内の網掛け

但しn=30未満は除く

前回全体値より10％以上高いもの

前回全体値より10％以上低いもの

前回データがない場合は、今回全体値との差



各市のイメージ
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指標の一つである平塚市のイメージ総量は323.3ポイントで、前回
294.3ポイントのほぼ30%アップとなっており、目標を達成。

 平塚市のイメージは、「庶民的である」「住宅街である」の他、「緑・自然・公園が豊かである」「ファミリーや子育て世代が住みやすい」などの
キャンペーン効果とみられる項目も前回に対して上昇している。

Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：全員回答
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平塚市　今回 (960) 1.6 36.1 5.9 30.2 4.5 14.8 1.3 5.8 17.2 9.7 13.1 9.8 10.0 11.5 11.0 7.5 13.7 24.6 9.0 4.0 2.2 8.6 10.4 4.7 2.1 10.4 4.7 5.4 10.0 10.3 8.4 4.7 26.7 3.2

藤沢市 (960) 7.5 24.5 10.2 37.1 12.5 22.4 8.6 16.5 31.8 20.2 24.2 17.6 17.1 25.9 24.1 17.0 16.4 25.4 15.6 7.7 12.7 15.7 13.6 18.4 9.2 19.4 10.9 13.5 21.3 20.4 16.8 25.1 21.0 5.8

茅ヶ崎市 (960) 2.9 24.2 2.4 35.5 17.4 29.7 10.3 5.3 21.8 18.3 19.1 11.8 10.1 12.2 7.7 6.8 6.7 29.7 15.4 5.5 5.4 11.9 14.7 6.4 10.5 18.9 6.2 15.4 22.5 19.8 9.4 6.4 21.8 4.4
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在住者による平塚市のイメージ
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Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者／全員

※平塚市在住者（今回）で降順ソート

指標の一つである20代・30代市民のイメージ向上については、「はっき
りとしたイメージがない」が、前回30.0％から、今回目標となる10ポイ
ント以上の減少を果たし、19.6％に。
 20代・30代では、 「庶民的である」 「住宅街である」「緑・自然・公園が豊かである」「家族や夫婦の時間が豊かに過ごせる」「将来的に発展が

期待できる」などの項目が前回に比べて10ポイント以上の大幅上昇を示している。
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前回 (112) 50.6 37.0 30.3 29.3 25.0 26.7 32.4 21.0 22.0 21.1 18.9 26.3 18.4 21.3 17.2 20.2 18.5 13.3 12.9 20.8 13.6 21.6 10.0 21.4 10.2 7.7 7.2 5.5 7.9 5.3 2.9 5.5 19.5

今回 (120) 55.2 38.4 35.4 34.5 31.0 30.7 30.2 27.0 24.6 23.8 21.8 20.4 20.3 19.0 18.9 17.5 16.7 14.2 13.6 13.0 11.7 11.4 9.4 9.1 8.8 5.5 5.4 3.8 3.1 2.9 0.7 0.5 13.0

前回 (57) 48.8 43.5 29.7 31.5 27.0 33.1 39.9 20.3 26.9 23.5 18.8 26.4 28.5 24.9 18.4 21.1 18.9 11.9 14.9 23.5 13.8 21.5 9.5 23.0 5.3 9.2 6.7 6.5 5.0 3.4 1.5 6.5 24.9

今回 (61) 48.2 48.0 43.7 35.0 30.2 32.5 29.6 27.6 21.9 29.8 23.3 23.5 20.1 18.0 15.4 18.1 19.8 17.2 19.1 21.9 13.8 9.3 12.9 15.1 8.2 7.5 6.8 7.5 5.2 3.9 - - 15.3

前回 (55) 52.5 30.3 30.8 26.9 22.9 20.1 24.7 21.8 16.9 18.6 19.0 26.3 8.0 17.5 16.0 19.3 18.2 14.8 10.8 17.9 13.4 21.8 10.6 19.7 15.3 6.2 7.6 4.4 11.0 7.2 4.4 4.4 13.9

今回 (59) 62.5 28.5 26.8 34.1 31.8 28.9 30.7 26.3 27.4 17.5 20.1 17.1 20.5 20.1 22.5 17.0 13.6 11.0 7.8 3.8 9.5 13.6 5.8 2.8 9.3 3.4 3.9 - 0.9 1.9 1.5 0.9 10.6

前回 (33) 35.5 25.7 20.5 32.6 25.2 17.8 20.7 14.8 10.2 17.6 12.6 20.2 10.2 12.8 22.4 25.2 14.8 17.2 12.4 17.6 14.8 22.6 15.2 17.6 7.4 12.8 10.0 7.6 5.0 9.8 5.0 7.6 30.0

今回 (34) 49.0 41.8 33.6 29.4 29.7 22.9 21.6 23.9 20.6 28.1 15.7 13.4 19.0 11.1 17.3 22.9 21.9 29.7 12.4 15.7 22.9 17.3 9.5 4.9 7.8 3.3 6.2 - 8.5 7.8 - 1.6 19.6

前回 (41) 57.4 40.2 22.6 20.4 25.4 20.2 25.4 20.0 17.8 20.2 22.6 20.0 17.8 20.0 10.4 10.2 17.8 10.2 10.0 15.4 12.8 20.0 5.0 12.6 10.0 2.4 7.6 2.6 7.4 2.6 - 2.6 20.2

今回 (45) 48.1 36.5 26.9 44.2 19.2 26.9 30.8 32.7 28.8 21.2 17.3 23.1 23.1 13.5 17.3 25.0 11.5 15.4 5.8 9.6 9.6 9.6 13.5 11.5 9.6 7.7 9.6 5.8 1.9 1.9 1.9 - 15.4

前回 (38) 56.1 43.3 47.0 36.0 24.4 41.4 50.0 27.4 36.6 25.0 20.1 38.4 26.2 29.9 20.1 26.9 22.6 13.4 16.4 29.3 13.4 22.6 11.0 34.1 12.9 9.1 4.3 6.7 11.0 4.3 4.3 6.7 9.7

今回 (41) 68.3 37.7 46.3 28.0 45.1 41.4 36.6 23.2 23.2 23.2 31.7 23.2 18.3 31.7 22.0 4.9 18.3 - 23.2 14.6 4.9 8.6 4.9 9.7 8.6 4.9 - 4.9 - - - - 4.9

平塚市在住者

性別

年代

男性

女性

20-30代

40-50代

60-70代

55.2

38.4 35.4 34.5 31.0 30.7 30.2 27.0 24.6 23.8 21.8 20.4 20.3 19.0 18.9 17.5 16.7 14.2 13.6 13.0 11.7 11.4 9.4 9.1 8.8 5.5 5.4 3.8 3.1 2.9 0.7 0.5

0%

50%

100%

平塚市在住者(前回)

平塚市在住者(今回)

指標



各市のイメージ〔コレスポンデンス分析〕

11

Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：全員回答

平塚市は「庶民的である」 「住宅街である」 「ファミリーや子育て世代が

住みやすい」といったイメージが強い。

 藤沢市、茅ヶ崎市は、平塚市とイメージが近い。

 一方、鎌倉市は「歴史・伝統・文化」「街並み・風景」、横浜市や川崎市は「都会」「繁華街」「利便性」などのイメージが強い。

※縦軸の寄与率は67.9％、横軸の寄与率は、23.3％、累積寄与率は91.2％。



（参考）在住者における自市のイメージ
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Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者
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平塚市　前回 (112) 2.9 50.6 7.2 37.0 10.2 26.7 5.5 20.2 29.3 21.3 21.0 32.4 13.3 25.0 17.2 18.5 21.1 30.3 21.4 7.7 5.5 20.8 18.9 10.0 5.3 26.3 7.9 12.9 18.4 22.0 13.6 21.6 19.5

平塚市　今回 (120) 0.7 55.2 5.4 38.4 8.8 30.7 0.5 17.5 34.5 19.0 27.0 30.2 14.2 31.0 18.9 16.7 23.8 35.4 9.1 5.5 3.8 13.0 21.8 9.4 2.9 20.4 3.1 13.6 20.3 24.6 11.7 11.4 13.0

藤沢市 (120) 8.6 39.1 9.5 50.3 31.5 45.8 21.0 37.3 66.1 58.4 55.1 41.1 32.7 57.0 44.7 33.4 29.8 51.7 28.0 16.2 30.5 29.8 29.2 40.2 26.6 53.9 21.2 40.1 46.3 47.7 30.5 52.1 9.3

茅ヶ崎市 (120) 6.0 46.9 5.1 59.5 18.8 40.1 17.8 14.0 39.8 44.7 38.3 24.7 20.4 31.0 13.2 10.4 11.8 37.6 27.8 7.1 9.5 23.2 30.3 14.6 21.9 49.8 6.6 28.8 38.1 37.8 13.3 16.6 6.9

小田原市 (120) 1.4 56.5 1.9 34.5 29.6 44.9 7.5 24.7 35.0 51.0 35.8 34.5 14.3 24.1 13.8 10.3 10.9 59.9 32.6 55.9 10.3 25.4 36.8 12.2 13.7 50.0 5.1 26.9 35.2 39.6 9.3 31.8 6.0

鎌倉市 (120) 4.2 4.8 4.6 44.4 58.6 64.9 56.9 13.3 14.8 58.4 28.2 31.9 6.4 10.2 6.9 13.4 5.1 61.3 62.3 83.0 32.6 12.0 27.1 14.7 50.6 54.3 10.7 43.6 51.1 47.4 7.7 15.4 3.7

川崎市 (120) 40.3 31.8 44.8 31.7 7.8 12.8 12.9 54.6 34.0 11.3 26.2 21.6 31.4 53.3 55.4 32.2 23.0 11.8 7.7 9.0 9.0 13.5 12.0 19.9 19.9 16.2 18.0 12.9 16.9 21.2 25.5 53.8 13.3

横浜市 (120) 70.3 15.9 61.5 44.9 36.4 43.4 53.4 52.8 37.4 32.4 40.0 28.5 43.7 62.1 67.4 45.4 33.0 25.6 17.8 32.9 24.5 21.9 11.5 37.4 57.9 30.1 52.9 24.5 42.7 32.8 44.5 67.5 10.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%
平塚市 前回 平塚市 今回 藤沢市 茅ヶ崎市 小田原市 鎌倉市 川崎市 横浜市

1位

2位

3位

4位

5位



（参考）在住者における自市のイメージ〔コレスポンデンス分析〕
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Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

在住者における各市のイメージも大きく変わらないが、
「住宅街である」イメージは藤沢市、茅ヶ崎市在住者で強まる。

※縦軸の寄与率は59.0％、横軸の寄与率は、29.3％、累積寄与率は88.4％。
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平塚市居住者 前回 (112) 2.9 50.6 7.2 37.0 10.2 26.7 5.5 20.2 29.3 21.3 21.0 32.4 13.3 25.0 17.2 18.5 21.1 30.3 21.4 7.7 5.5 20.8 18.9 10.0 5.3 26.3 7.9 12.9 18.4 22.0 13.6 21.6 19.5

平塚市居住者 今回 (120) 0.7 55.2 5.4 38.4 8.8 30.7 0.5 17.5 34.5 19.0 27.0 30.2 14.2 31.0 18.9 16.7 23.8 35.4 9.1 5.5 3.8 13.0 21.8 9.4 2.9 20.4 3.1 13.6 20.3 24.6 11.7 11.4 13.0

藤沢市在住者 (120) 3.0 35.8 4.3 24.2 2.7 5.9 1.2 5.1 11.2 7.0 9.4 5.0 8.1 10.3 12.2 8.2 14.3 22.4 5.6 3.9 1.4 8.0 7.2 7.5 1.2 9.2 6.9 4.8 6.0 11.1 8.0 4.2 29.1

茅ヶ崎市在住者 (120) 2.6 32.7 11.2 34.1 4.1 11.2 - 6.1 15.1 6.4 14.2 11.7 7.3 10.1 15.3 9.6 17.0 16.9 6.6 1.4 1.7 4.7 4.5 5.5 1.4 4.6 4.1 1.4 9.2 4.9 6.3 2.8 22.6

小田原市在住者 (120) 2.6 37.7 7.5 29.3 5.8 15.1 4.2 10.9 22.5 11.1 18.1 7.6 13.8 19.6 23.5 9.8 23.6 17.7 8.3 2.1 3.6 13.6 6.2 6.9 2.7 11.0 7.6 6.5 11.5 9.8 15.5 10.5 19.9

鎌倉市在住者 (120) - 45.0 6.2 35.6 4.5 15.8 0.9 2.8 18.3 12.1 15.4 9.4 13.2 9.2 7.9 4.2 12.2 32.0 9.1 2.7 0.8 7.1 18.1 1.8 0.5 7.4 4.1 2.8 11.0 10.0 13.7 3.4 21.6

川崎市在住者 (120) - 26.0 1.5 25.1 5.3 10.5 - 1.5 8.0 4.4 5.9 1.5 9.4 4.4 3.6 3.1 6.0 22.7 10.9 2.7 2.2 6.8 6.6 4.0 1.6 7.4 4.6 3.1 4.4 5.7 2.9 0.7 34.0

横浜市在住者 (120) 3.0 35.7 7.0 32.3 3.5 19.4 2.0 0.7 17.7 13.1 10.6 8.1 6.5 5.8 5.0 6.2 9.2 30.8 15.1 8.7 2.4 10.0 14.6 2.8 1.3 13.6 5.4 6.4 12.0 12.1 4.4 3.4 28.6

東京都在住者 (120) 0.8 20.8 4.3 22.3 1.4 10.0 1.6 1.3 10.1 4.3 4.1 4.7 7.5 1.3 1.3 2.3 3.5 19.2 7.7 5.4 2.1 5.5 4.3 - 5.5 9.6 2.0 4.7 6.1 4.3 4.9 0.8 45.2

平塚市全体（※参考） (960) 1.6 36.1 5.9 30.2 4.5 14.8 1.3 5.8 17.2 9.7 13.1 9.8 10.0 11.5 11.0 7.5 13.7 24.6 9.0 4.0 2.2 8.6 10.4 4.7 2.1 10.4 4.7 5.4 10.0 10.3 8.4 4.7 26.7
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5位

平塚市のイメージ〔各在住者ごとのイメージ〕

14

Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者／全員

数値が大きい項目について「庶民的である」「住宅街である」「緑・自然・公園が豊かである」
は各市在住者ともに高く、「ファミリーや子育て世代が住みやすい」は平塚市在住者で高い
一方で市外では低く、市民が特に認識している要素。

 平塚市在住者からみると、平塚市は「庶民的である」「散歩が楽しめる」「ファミリーや子育て世代が住みやすい」「高齢者が暮らしやすい」「日
常の暮らしが便利である」「家族や夫婦の時間が豊かに過ごせる」といったイメージが、他市在住者に比べて高く、子どもや高齢者を含め家
族で住みやすい街とイメージを持たれている。



平塚市重点イメージ結果〔各在住者ごとのイメージ〕

15

Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者／全員

平塚市の重点イメージに据えた8要素を全体でみると、いずれのスコアも伸びている。

 平塚市在住者では、いずれのスコアも全体に比べ高い。

 平塚市在住者では、前回から「日常の暮らしが便利」「ファミリーや子育て世代が住みやすい」で5pt以上上昇している。
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平塚市居住者 (112) 26.7 29.3 21.3 25.0 21.4 26.3 18.4 22.0 (120) 30.7 34.5 19.0 31.0 9.1 20.4 20.3 24.6 4.0 5.3 -2.3 6.0 -12.3 -6.0 1.8 2.6

藤沢市在住者 (120) 7.4 14.3 7.4 11.3 6.3 8.4 13.7 6.1 (120) 5.9 11.2 7.0 10.3 5.6 9.2 6.0 11.1 -1.6 -3.1 -0.4 -1.0 -0.7 0.8 -7.7 5.1

茅ヶ崎市在住者 (120) 17.4 15.5 8.6 12.2 5.3 4.2 6.9 10.4 (120) 11.2 15.1 6.4 10.1 6.6 4.6 9.2 4.9 -6.2 -0.4 -2.2 -2.1 1.3 0.4 2.3 -5.5

小田原市在住者 (120) 13.3 16.4 6.2 12.5 6.1 8.0 8.5 10.5 (120) 15.1 22.5 11.1 19.6 8.3 11.0 11.5 9.8 1.7 6.1 4.9 7.1 2.1 3.0 2.9 -0.7

鎌倉市在住者 (120) 7.4 11.8 3.8 9.0 4.6 5.3 4.2 2.6 (120) 15.8 18.3 12.1 9.2 9.1 7.4 11.0 10.0 8.4 6.5 8.3 0.2 4.4 2.2 6.8 7.4

川崎市在住者 (120) 13.1 10.5 4.7 2.1 6.2 5.3 6.9 6.0 (120) 10.5 8.0 4.4 4.4 10.9 7.4 4.4 5.7 -2.6 -2.5 -0.3 2.3 4.7 2.1 -2.5 -0.3

横浜市在住者 (120) 10.7 11.4 11.6 4.2 6.0 6.7 6.4 9.0 (120) 19.4 17.7 13.1 5.8 15.1 13.6 12.0 12.1 8.7 6.3 1.5 1.5 9.1 6.9 5.6 3.1

東京都在住者 (120) 11.9 7.0 4.3 7.1 6.3 6.6 6.4 5.4 (120) 10.0 10.1 4.3 1.3 7.7 9.6 6.1 4.3 -1.9 3.2 0.0 -5.7 1.4 3.0 -0.4 -1.1

平塚市全体（※参考） (939) 13.4 14.4 8.4 10.3 7.7 8.7 8.9 8.8 (960) 14.8 17.2 9.7 11.5 9.0 10.4 10.0 10.3 1.4 2.8 1.3 1.2 1.4 1.7 1.2 1.5

13.3 14.9 12.9 14.7 13.7 17.6 9.6 13.1 - 15.9 17.4 9.3 19.5 0.0 10.0 10.2 14.3 2.6 2.5 -3.5 4.8 -13.7 -7.6 0.7 1.1平塚市居住者-全体の差

居

住

エ

リ

ア

前回 今回 今回－前回の差
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Q2.あなたが住む街を検討する際に、重視する街のイメージについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）：各市在住者／全員

※重視点全体で降順ソート

各市在住者ともに、「治安が良い/街に安心感がある」「交通アクセスの利便性が良い」
「安心・安全である」を重視する傾向。

 川崎市では「日常の暮らしが便利である」が2位、横浜市では「ショッピングが便利である」が3位にあがっている。
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平塚市在住者 (120) 54.6 46.8 55.7 52.0 43.1 37.6 31.8 29.3 35.9 29.6 25.0 23.6 19.1 19.4 20.6 17.9 18.9 24.4 9.2 1.8 10.8 11.8 9.8 7.6 3.7 5.8 5.0 3.1 6.5 8.0 1.1 3.1 5.9

藤沢市在住者 (120) 72.2 67.0 57.8 61.6 51.5 48.9 42.2 30.0 32.0 32.3 28.8 33.7 35.1 30.7 27.4 28.9 24.3 22.2 18.7 10.8 20.3 20.9 12.4 12.9 7.5 11.4 10.9 12.1 10.6 8.7 4.8 2.5 1.9

茅ヶ崎市在住者 (120) 51.7 46.2 53.6 38.9 39.9 42.9 31.1 38.3 27.2 27.8 23.2 19.7 26.0 21.4 19.3 18.5 21.6 25.2 12.5 9.5 9.5 11.0 9.1 7.2 4.4 5.7 10.9 4.4 12.0 6.2 3.6 3.0 8.4

小田原市在住者 (120) 55.8 59.2 59.7 45.2 53.7 47.9 42.4 35.3 35.8 28.2 25.6 29.7 31.6 32.3 34.5 31.5 12.1 28.0 17.3 20.6 19.7 15.0 11.2 10.8 6.9 8.8 10.3 6.3 11.0 9.1 4.5 - 4.1

鎌倉市在住者 (120) 71.5 57.9 64.6 52.2 45.2 56.7 39.9 44.8 52.8 39.5 30.0 26.6 20.2 34.7 32.0 30.5 30.5 12.2 18.5 36.2 8.6 5.7 6.2 9.8 4.8 16.0 5.3 14.0 12.0 4.6 11.3 2.3 2.7

川崎市在住者 (120) 51.9 65.9 50.9 57.7 50.9 32.3 32.3 24.1 20.7 24.2 34.5 20.7 26.0 23.8 20.6 16.2 23.2 17.4 13.0 10.2 19.3 18.6 13.9 12.2 19.8 5.7 12.0 4.1 2.7 9.4 2.3 4.3 3.5

横浜市在住者 (120) 56.9 65.6 44.1 52.3 52.6 39.0 33.0 38.2 30.9 27.5 36.7 27.6 26.6 25.9 24.9 24.2 19.1 12.8 21.9 18.7 16.0 17.9 13.0 13.0 22.1 14.1 6.6 9.3 5.2 11.1 6.9 4.2 9.0

東京都在住者 (120) 63.6 61.4 62.3 52.5 46.5 39.1 35.1 40.3 33.6 31.4 31.6 31.8 25.4 19.9 19.5 11.1 26.1 20.5 14.7 14.6 16.4 12.2 11.2 8.5 11.2 4.3 9.8 10.4 2.9 4.7 1.5 3.6 7.8

重視点全体（※参考） (960) 59.8 58.8 56.1 51.6 47.9 43.0 36.0 35.1 33.6 30.1 29.4 26.7 26.3 26.0 24.9 22.3 22.0 20.3 15.7 15.3 15.1 14.1 10.9 10.3 10.1 9.0 8.9 8.0 7.9 7.7 4.5 2.9 5.4

居

住

エ

リ

ア

1位

2位

3位

4位

5位
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Q2.あなたが住む街を検討する際に、重視する街のイメージについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）：各市在住者／全員

※平塚市在住者（今回）で降順ソート

平塚市在住者の重視点の上位の中でも、「安心・安全である」「治安が良い/街に安心感
がある」「日常の暮らしが便利である」「ショッピングが便利である」「休日を豊かに過ごせる」
が前回より上昇している。

ｎ

安

心

・

安

全

で

あ

る

治

安

が

良

い

/

街

に

安

心

感

が

あ

る

日

常

の

暮

ら

し

が

便

利

で

あ

る

交

通

ア

ク

セ

ス

の

利

便

性

が

良

い

シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ

が

便

利

で

あ

る

緑

・

自

然

・

公

園

が

豊

か

で

あ

る

閑

静

で

落

ち

着

い

た

雰

囲

気

が

あ

る

街

並

み

・

風

景

が

き

れ

い

で

あ

る

休

日

を

豊

か

に

過

ご

せ

る

散

歩

が

楽

し

め

る

職

住

近

接

で

便

利

/

通

勤

に

便

利

で

あ

る

庶

民

的

で

あ

る

公

共

・

文

化

施

設

が

充

実

し

た

家

族

や

夫

婦

の

時

間

が

豊

か

に

過

ご

せ

る

子

ど

も

か

ら

高

齢

者

ま

で

多

世

代

が

暮

ら

し

や

す

い

フ

ァ

ミ

リ

ー

や

子

育

て

世

代

が

住

み

や

す

い

住

宅

街

で

あ

る

高

齢

者

が

暮

ら

し

や

す

い

将

来

的

に

発

展

が

期

待

で

き

る

教

育

環

境

が

充

実

し

て

い

る 将

来

の

発

展

性

を

感

じ

る

感

受

性

豊

か

な

毎

日

を

過

ご

せ

る

レ

ジ

ャ

ー

施

設

が

充

実

し

て

い

る

体

育

・

ス

ポ

ー

ツ

施

設

が

充

実

し

た

住

人

同

士

の

結

び

つ

き

が

あ

る

ス

テ

ー

タ

ス

感

が

あ

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

活

動

が

盛

ん

な

都

会

的

で

あ

る

繁

華

街

で

あ

る

文

教

区

的

な

イ

メ

ー

ジ

が

あ

る

歴

史

・

伝

統

・

文

化

が

あ

る 話

題

に

な

る

こ

と

が

多

い

は

っ

き

り

と

し

た

イ

メ

ー

ジ

が

な

い

前回 (112) 42.3 38.0 35.5 45.8 26.6 37.3 30.5 25.4 14.1 28.5 18.6 18.7 24.1 16.2 21.4 20.6 16.7 22.2 7.5 15.7 10.2 5.6 6.6 8.3 10.5 2.9 11.0 7.0 3.4 4.2 7.7 1.5 14.0

今回 (120) 55.7 54.6 52.0 46.8 43.1 37.6 35.9 31.8 29.6 29.3 25.0 24.4 23.6 20.6 19.4 19.1 18.9 17.9 11.8 10.8 9.8 9.2 8.0 7.6 6.5 5.8 5.0 3.7 3.1 3.1 1.8 1.1 5.9

前回 (57) 32.5 36.1 31.2 39.4 24.3 40.5 27.5 18.9 15.8 32.0 20.5 18.9 21.6 17.5 19.8 15.7 16.9 20.3 6.4 18.6 3.1 8.3 8.6 12.2 10.1 1.5 6.4 5.0 6.7 5.1 12.0 1.5 13.0

今回 (61) 46.7 47.5 37.7 32.2 30.3 27.1 38.5 25.2 29.5 24.6 21.5 18.7 17.6 20.9 11.3 14.4 10.2 21.0 16.7 11.0 12.7 6.5 6.5 11.1 5.8 3.8 5.2 4.1 5.2 4.7 1.3 1.3 6.5

前回 (55) 52.3 40.0 40.0 52.3 29.0 33.9 33.6 32.1 12.4 24.9 16.5 18.6 26.7 14.8 23.2 25.8 16.5 24.3 8.8 12.6 17.5 2.8 4.4 4.4 11.0 4.4 15.7 9.2 - 3.2 3.2 1.4 15.1

今回 (59) 65.0 62.0 66.8 62.0 56.5 48.4 33.3 38.7 29.8 34.2 28.5 30.3 29.8 20.3 27.8 24.1 27.9 14.7 6.7 10.6 6.7 12.1 9.5 3.9 7.3 7.8 4.8 3.4 0.9 1.5 2.4 0.9 5.2

前回 (33) 24.5 19.8 14.5 27.2 14.8 22.4 26.7 11.9 7.4 7.4 10.0 12.4 10.0 4.8 17.2 19.5 7.4 4.8 12.6 12.4 12.2 7.4 2.4 2.4 5.0 5.0 5.0 5.0 5.2 2.4 5.0 5.0 24.8

今回 (34) 46.1 46.1 49.4 53.0 42.5 35.6 25.2 22.2 26.8 15.4 39.6 20.6 22.2 23.9 21.6 30.4 12.1 7.2 18.0 19.6 13.4 17.3 20.6 10.8 9.5 10.1 10.1 5.6 8.5 - 3.9 3.9 15.7

前回 (41) 49.6 47.4 44.8 54.8 37.4 32.8 30.2 20.0 17.8 22.6 15.4 20.2 19.8 25.0 14.8 20.2 10.2 12.6 2.6 17.6 - 2.6 5.2 7.8 10.0 - 7.2 5.0 5.2 5.0 10.2 - 10.0

今回 (45) 55.8 44.2 48.1 40.4 46.2 28.8 34.6 26.9 21.2 28.8 28.8 25.0 17.3 19.2 23.1 19.2 13.5 21.2 13.5 9.6 11.5 11.5 5.8 7.7 5.8 - 5.8 5.8 1.9 3.8 1.9 - 3.8

前回 (38) 49.4 43.3 43.3 51.9 25.0 54.9 34.1 42.7 15.9 53.0 29.3 22.6 40.9 16.4 32.3 22.0 31.7 47.6 8.6 16.4 19.6 7.3 11.6 14.0 15.9 4.3 20.1 11.0 - 4.9 7.3 - 9.1

今回 (41) 63.4 73.2 58.6 48.8 40.3 48.8 46.3 45.1 41.4 41.4 8.6 26.8 31.7 19.5 13.4 9.7 30.5 23.2 4.9 4.9 4.9 - - 4.9 4.9 8.6 - - - 4.9 - - -

平塚市在住者

性別
男性

女性

年代

20-30代

40-50代

60-70代

55.7 54.6
52.0 46.8

43.1
37.6 35.9

31.8 29.6 29.3
25.0 24.4 23.6

20.6 19.4 19.1 18.9 17.9
11.8 10.8 9.8 9.2 8.0 7.6 6.5 5.8 5.0 3.7 3.1 3.1 1.8 1.1

0%

20%

40%

60%

平塚市在住者(前回)

平塚市在住者(今回)

 女性および60-70代では、重視する要素が全体的に多い傾向。
 女性は、「日常の暮らしが便利である」「交通アクセスの利便性が良い」「ショッピングが便利である」「緑・自然・公園が豊かである」など、日常

生活に関連する利便性や環境に対する重視度が高い。
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Q2.あなたが住む街を検討する際に、重視する街のイメージについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）：全員
Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：全員

※重視点で降順ソート

20-30代でみても、街の重視点⇔平塚市イメージは全体と同様の傾向。

「交通アクセスが良い」「治安が良い/街に安心感がある」「安心・安全」等のハードスペック
は乖離が大きく、「緑・自然・公園」「散歩が楽しめる」「ファミリー/多世代が暮らしやすい」
等は差が少ない。
 その他「日常の暮らしが便利である」「ショッピングが便利である」という利便イメージ、「街並み・風景がきれいである」「閑静で落ち着いた雰

囲気がある」といった街景観イメージも乖離が大きい。
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で

あ

る

は

っ

き

り

と

し

た

イ

メ

ー

ジ

が

な

い

街の重視点 (960) 59.8 58.8 56.1 51.6 47.9 43.0 36.0 35.1 33.6 30.1 29.4 26.7 26.3 26.0 24.9 22.3 22.0 20.3 15.7 15.3 15.1 14.1 10.9 10.3 10.1 9.0 8.9 8.0 7.9 7.7 4.5 2.9 5.4

平塚市イメージ (960) 9.7 4.7 10.4 11.5 11.0 24.6 4.5 14.8 9.0 10.0 5.8 7.5 17.2 13.1 10.3 9.8 30.2 36.1 5.4 4.0 4.7 10.0 8.4 13.7 1.6 1.3 8.6 2.2 10.4 4.7 2.1 5.9 26.7

重視点-イメージの差 (960) 50.1 54.1 45.7 40.1 37.0 18.4 31.5 20.2 24.6 20.0 23.7 19.2 9.1 12.9 14.6 12.6 -8.2 -15.8 10.3 11.3 10.3 4.1 2.4 -3.5 8.5 7.7 0.3 5.7 -2.5 3.0 2.4 -3.0 -21.3

0%

20%

40%

60%

街の重視点

平塚市イメージ

1位

2位

3位

4位

5位



街の重視点×平塚市のイメージ（20-30代）

19

Q2.あなたが住む街を検討する際に、重視する街のイメージについて、あてはまるものをすべてお選びください。（MA）：全員
Q1.あなたは、下記の街について、どのようなイメージをお持ちですか。それぞれの街に対してあてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：全員

※重視点の降順ソート

20-30代の街の重視点⇔平塚市イメージの乖離も、上位項目は全体と

同じであり、 「交通アクセスが良い」「治安が良い/街に安心感がある」

「安心・安全」等のハードスペックが中心。

ｎ

交

通

ア

ク

セ

ス

の

利

便

性

が

良

い

治

安

が

良

い

／

街

に

安

心

感

が

あ

る

安

心

・

安

全

で

あ

る

日

常

の

暮

ら

し

が

便

利

で

あ

る シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ

が

便

利

で

あ

る フ

ァ

ミ

リ

ー

や

子

育

て

世

代

が

住

み

や

す

い

緑

・

自

然

・

公

園

が

豊

か

で

あ

る

職

住

近

接

で

便

利

／

通

勤

に

便

利

で

あ

る

休

日

を

豊

か

に

過

ご

せ

る

街

並

み

・

風

景

が

き

れ

い

で

あ

る

閑

静

で

落

ち

着

い

た

雰

囲

気

が

あ

る

散

歩

が

楽

し

め

る

子

ど

も

か

ら

高

齢

者

ま

で

多

世

代

が

暮

ら

し

や

す

い

家

族

や

夫

婦

の

時

間

が

豊

か

に

過

ご

せ

る

公

共

・

文

化

施

設

が

充

実

し

た 教

育

環

境

が

充

実

し

て

い

る

庶

民

的

で

あ

る

感

受

性

豊

か

な

毎

日

を

過

ご

せ

る

将

来

的

に

発

展

が

期

待

で

き

る 住

宅

街

で

あ

る

レ

ジ

ャ

ー

施

設

が

充

実

し

て

い

る

将

来

の

発

展

性

を

感

じ

る

都

会

的

で

あ

る

体

育

・

ス

ポ

ー

ツ

施

設

が

充

実

し

た

歴

史

・

伝

統

・

文

化

が

あ

る

ス

テ

ー

タ

ス

感

が

あ

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

活

動

が

盛

ん

な

高

齢

者

が

暮

ら

し

や

す

い

住

人

同

士

の

結

び

つ

き

が

あ

る 文

教

区

的

な

イ

メ

ー

ジ

が

あ

る 話

題

に

な

る

こ

と

が

多

い

繁

華

街

で

あ

る

は

っ

き

り

と

し

た

イ

メ

ー

ジ

が

な

い

街の重視点 (289) 58.8 57.7 53.1 50.6 46.6 39.5 37.0 35.0 33.6 30.4 29.3 24.7 24.3 24.2 21.0 21.0 17.1 15.7 15.1 14.3 12.7 12.2 11.0 8.7 7.4 6.3 6.2 6.0 5.7 3.5 2.9 2.9 8.1

平塚市イメージ (289) 5.6 5.6 6.3 11.6 11.5 15.5 26.3 6.5 8.9 3.4 7.4 10.3 11.0 10.7 7.7 4.5 34.8 5.2 11.3 28.6 7.2 8.2 2.2 11.3 2.2 2.7 9.6 9.3 10.3 1.9 3.2 6.3 25.7

重視点-イメージの差 (289) 53.1 52.1 46.9 39.0 35.1 24.0 10.7 28.5 24.7 27.0 21.9 14.4 13.3 13.4 13.3 16.5 -17.7 10.5 3.8 -14.2 5.5 4.0 8.8 -2.6 5.3 3.6 -3.4 -3.3 -4.6 1.6 -0.3 -3.4 -17.6

0%

20%

40%

60%

街の重視点

平塚市イメージ

1位

2位

3位

4位

5位



前回 今回

ｎ 平均点 ｎ 平均点

平塚市 (939) 4.6 (960) 4.8

平塚市在住者 (112) 6.8 (120) 6.6

藤沢市 (939) 5.7 (960) 6.0

藤沢市在住者 (120) 7.8 (120) 7.7

茅ヶ崎市 (939) 5.3 (960) 5.6

茅ヶ崎市在住者 (120) 7.1 (120) 7.4

小田原市 (939) 4.8 (960) 5.1

小田原市在住者 (107) 6.6 (120) 7.2

鎌倉市 (939) 6.3 (960) 6.2

鎌倉市在住者 (120) 7.7 (120) 7.5

川崎市 (939) 4.8 (960) 5.1

川崎市在住者 (120) 6.9 (120) 6.9

横浜市 (939) 6.6 (960) 6.7

横浜市在住者 (120) 8.1 (120) 8.1

10点

7.4

4.3

17.2

3.0

12.8

2.5

13.1

7.3

14.8

2.1

9.4

8.1

28.6

9点

8.1

5.1

20.6

2.5

8.7

6.3

8.0

19.4

2.5

7.0

9.1

12.8

8点

5.0

20.6

12.0

29.3

9.2

23.6

6.3

20.6

18.1

27.6

8.8

28.4

21.3

29.3

7点

8.7

21.4

14.5

10.7

15.1

20.5

9.6

18.4

15.3

20.8

10.3

15.5

17.4

11.2

6点

14.7

19.7

16.8

11.2

18.0

15.4

15.1

15.2

14.2

7.5

13.6

17.4

14.3

6.8

5点

26.3

14.4

23.0

7.8

22.7

8.5

24.0

8.7

18.9

3.0

19.3

14.0

14.7

7.8

4点

11.4

5.0

7.6

10.6

6.3

14.3

5.1

6.7

3.8

13.6

3.1

5.0

2.5

3点

12.3

7.1

7.5

10.7

6.1

4.6

2.6

10.1

4.6

2点

5.6

3.8

4.3

5.1

2.6

7.1

1点

12.6

2.5

5.7

7.0

2.7

10.2

4.9

4.3

12.5

2.9

3.5

10点

5.8

3.8

14.5

3.5

18.4

3.1

15.7

5.9

13.8

7.4

8.5

26.0

9点

2.1

4.7

6.4

16.6

4.0

9.5

3.4

15.8

7.6

16.7

4.0

15.4

11.1

19.4

8点

7.2

25.8

16.3

37.6

11.3

24.8

6.7

18.4

18.5

33.8

8.7

19.8

23.7

30.2

7点

9.9

19.6

15.2

10.4

14.9

16.6

10.5

12.1

16.8

15.7

15.2

19.0

16.2

5.9

6点

15.9

17.0

18.6

10.9

18.9

16.3

17.5

15.5

15.0

5.4

14.5

14.6

13.6

5.9

5点

25.7

17.0

19.1

4.7

22.6

10.2

23.8

13.4

17.3

6.2

20.7

15.1

14.4

9.6

4点

12.0

7.0

9.4

10.8

5.2

5.8

9.4

3.5

4.2

3点

11.0

5.7

6.3

6.6

11.1

6.5

2.9

10.4

3.1

2点

5.8

2.5

2.9

4.9

2.5

5.4

2.9

1点

9.4

5.0

6.0

8.2

4.2

2.5

9.7

3.9

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

※2％未満の数字は非表示

住みたい街としての魅力度

20

Q3.以下にあげる市について、住みたい街としてどの程度魅力を感じますか。（SA）：全員

魅力度が最も高いのは横浜市で6.7点。以下、鎌倉市（6.3点）、藤沢
市（6.0点）が続く。平塚市は4.8点で最も低い。

 在住者からみた同市魅力度でも、横浜市が最も高く8.1点。次いで藤沢市(7.7点)、鎌倉市(7.5点)と続き、平塚市(6.6点)は最も低い。



前回 今回

ｎ
平均点

ｎ
平均点

平塚市在住者 (112) 6.8 (120) 6.6

男性 (57) 6.7 (61) 6.7

女性 (55) 6.8 (59) 6.5

20-30代 (33) 6.8 (34) 6.2

40-50代 (41) 6.7 (45) 7.1

60-70代 (38) 6.8 (41) 6.4

性

別

年

代

10点

7.4

6.9

7.8

9.8

10.0

2.4

9点

8.1

5.3

11.0

5.0

10.0

8.6

8点

20.6

20.0

21.3

15.2

15.2

31.1

7点

21.4

24.5

18.3

22.6

24.6

17.0

6点

19.7

22.6

16.6

30.2

12.6

18.3

5点

14.4

12.3

16.6

14.5

15.2

13.4

4点

5.0

5.1

4.8

5.0

9.1

3点 2点

2.6

1点

2.5

3.6

2.6

4.8

10点

5.8

6.8

4.8

7.8

9.6

9点

4.7

4.1

5.4

3.9

9.6

8点

25.8

27.1

24.4

13.7

25.0

36.6

7点

19.6

20.3

19.0

16.7

23.1

18.3

6点

17.0

23.0

10.8

17.0

11.5

23.2

5点

17.0

9.0

25.3

26.8

17.3

8.6

4点

5.6

3点

5.7

4.5

6.9

3.9

13.4

2点

2.3

1点

2.7

2.3

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

平塚市の住みたい街としての魅力度

21

Q3.以下にあげる市について、住みたい街としてどの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

平塚市在住者がつけた点数は、「8点」(25.8％)が最も多い。

平均は前回とほぼ変わらず6.6点（ 0.2点低下）。

 属性別でみると、40-50代で平均が7.1点と最も高い。



平塚市の住みたい街としての魅力度

22

Q3.以下にあげる市について、住みたい街としてどの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

平塚市外在住者、20-30代とも、

平塚に対する魅力度の平均点は、上昇傾向である。

前回 今回

ｎ 平均点 ｎ 平均点

藤沢市在住者 (120) 4.2 (120) 4.3

20-30代 (37) 4.5 (36) 4.5

茅ヶ崎市在住者 (120) 4.4 (120) 4.8

20-30代 (35) 4.2 (33) 4.3

小田原市在住者 (107) 4.8 (120) 5.1

20-30代 (30) 4.6 (33) 4.9

鎌倉市在住者 (120) 4.3 (120) 4.7

20-30代 (30) 4.4 (29) 5.0

川崎市在住者 (120) 4.2 (120) 4.5

20-30代 (44) 4.3 (44) 4.7

横浜市在住者 (120) 4.3 (120) 4.5

20-30代 (38) 4.2 (37) 4.3

東京都在住者 (120) 4.0 (120) 4.1

20-30代 (43) 3.7 (44) 3.8

10点

2.4

2.5

2.5

2.6

2.6

2.6

9点

4.3

2.5

2.5

8点

3.0

9.8

4.8

5.0

2.5

3.0

4.9

3.4

5.0

2.3

2.6

2.5

2.4

7点

7.7

7.6

10.0

10.0

11.0

7.5

9.0

17.7

4.7

5.2

4.1

5.1

2.7

6点

15.2

10.3

12.7

5.0

14.3

12.5

13.4

7.6

13.0

19.8

13.6

12.3

15.8

10.0

5点

22.4

20.2

21.2

22.5

34.0

37.5

27.9

19.9

29.5

17.6

34.6

30.4

26.3

27.8

4点

11.9

10.2

17.3

15.0

9.2

7.5

12.1

9.9

11.6

14.8

9.8

12.4

14.0

17.6

3点

15.3

19.8

14.2

17.5

13.8

7.5

13.9

9.9

12.3

12.1

15.7

12.2

12.3

14.8

2点

9.3

9.8

2.4

2.5

3.8

10.1

7.1

10.0

4.7

5.2

7.5

7.4

8.4

10.0

1点

14.4

9.8

15.8

20.0

8.2

10.0

13.1

17.6

18.4

17.6

10.6

15.0

16.6

17.4

10点

4.1

9点

2.2

2.2

2.7

3.8

3.7

2.1

3.9

2.7

6.5

2.2

8点

6.4

12.0

6.9

3.6

2.4

6.0

3.9

5.8

2.8

2.2

4.2

2.2

5.3

7点

6.2

12.8

14.6

17.3

7.9

9.8

6.0

6.3

8.8

2.7

4.1

4.7

6点

14.4

20.4

14.9

7.2

18.3

19.1

19.8

15.4

14.5

18.8

16.3

10.9

12.4

8.6

5点

26.5

18.7

25.4

25.6

24.8

23.9

27.7

29.4

28.7

37.7

27.4

29.4

27.8

33.4

4点

9.9

14.6

10.6

7.3

17.6

17.8

10.0

7.7

15.7

21.2

10.9

9.1

10.3

3点

15.7

12.3

10.5

16.3

8.2

9.7

9.9

14.2

14.0

9.2

9.5

12.6

14.5

23.1

2点

5.8

9.4

9.1

3.5

3.8

5.8

8.0

6.5

6.1

5.8

6.3

8.3

6.2

1点

14.4

17.8

7.3

14.5

5.3

8.0

11.2

5.6

8.6

13.2

10.2

17.0

17.1

16.3

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない



前回 今回

ｎ 平均点 ｎ 平均点

平塚市 (939) 4.1 (960) 4.6

平塚市在住者 (112) 5.2 (120) 5.7

藤沢市 (939) 5.2 (960) 5.5

藤沢市在住者 (120) 6.2 (120) 6.3

茅ヶ崎市 (939) 4.4 (960) 4.6

茅ヶ崎市在住者 (120) 5.6 (120) 5.6

小田原市 (939) 4.0 (960) 4.3

小田原市在住者 (107) 4.9 (120) 5.1

鎌倉市 (939) 4.7 (960) 4.8

鎌倉市在住者 (120) 5.1 (120) 4.9

川崎市 (939) 5.7 (960) 6.1

川崎市在住者 (120) 7.0 (120) 7.1

横浜市 (939) 7.6 (960) 7.8

横浜市在住者 (120) 8.1 (120) 8.4

10点

3.1

3.0

6.8

4.7

2.5

4.1

8.2

18.1

28.0

9点

2.4

6.3

5.4

13.6

19.3

19.4

8点

2.2

4.1

10.6

12.3

4.1

10.8

2.9

5.7

5.1

15.1

25.3

24.7

25.8

7点

7.6

16.1

15.3

18.8

7.6

14.7

5.8

8.8

10.6

20.5

16.9

14.4

13.0

7.2

6点

14.1

21.7

16.2

18.2

14.8

20.0

13.1

15.8

14.8

23.3

15.1

18.8

9.2

7.9

5点

24.1

26.0

20.8

22.5

25.3

27.4

21.6

30.6

27.4

28.2

17.6

11.8

8.7

8.4

4点

11.8

6.3

8.4

6.0

11.4

7.8

12.9

14.0

12.5

8.0

6.3

2.8

3点

13.9

12.0

8.4

2.5

13.9

7.8

16.1

7.9

10.5

10.0

7.5

2.0

2.5

2点

7.7

4.8

4.3

2.9

6.3

8.5

4.5

6.2

6.0

3.1

1点

17.1

5.0

10.7

3.5

14.5

4.4

17.3

8.8

10.2

2.6

8.9

2.8

2.9

10点

3.9

2.6

4.6

3.6

4.1

6.7

12.1

21.8

35.8

9点

2.2

2.6

4.2

5.1

4.2

2.1

2.7

3.6

8.0

14.5

19.8

21.7

8点

5.5

10.9

12.7

25.4

4.8

6.2

3.4

3.2

6.6

8.9

15.1

21.7

25.2

17.7

7点

11.7

22.1

15.6

12.9

8.9

14.1

7.3

13.4

10.9

8.1

18.8

17.9

12.4

7.6

6点

15.0

17.6

16.9

21.7

17.4

22.8

14.3

15.8

15.6

13.6

15.0

16.6

7.8

7.4

5点

22.5

22.6

20.0

15.6

25.1

26.6

24.4

31.3

22.2

30.8

17.8

7.3

7.4

7.8

4点

10.1

3.0

8.0

5.5

11.6

8.9

11.6

9.6

11.5

9.3

4.3

4.2

3点

10.8

8.2

6.3

3.7

10.4

7.1

12.4

5.3

11.7

8.1

4.0

2点

5.1

4.2

3.9

5.0

3.2

7.8

8.3

5.5

5.6

2.7

1点

15.8

4.8

9.8

4.9

14.2

3.3

15.8

7.0

11.9

11.5

7.5

2.1

3.0

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

買い物に出かける街としての魅力度

23

Q4.以下にあげる市について、買い物に出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

買い物に出かける街としての平塚市の魅力度は、前回と比べ各市の中で

最も増加し4.6点に（ 0.5点上昇）。7市中鎌倉市に次ぐ5位（茅ヶ崎
市と同点）。
 平塚市在住者からみた魅力度も0.5点上昇し5.7点。1位は横浜市で8.4点。



前回 今回

ｎ
平均点

ｎ
平均点

平塚市在住者 (112) 5.2 (120) 5.7

男性 (57) 5.2 (61) 6.0

女性 (55) 5.2 (59) 5.5

20-30代 (33) 5.4 (34) 6.2

40-50代 (41) 4.8 (45) 5.8

60-70代 (38) 5.5 (41) 5.2

性

別

年

代

10点

3.1

3.4

2.8

7.4

2.6

9点

2.4

8点

4.1

5.3

3.0

2.6

5.2

4.3

7点

16.1

20.9

11.2

15.2

9.8

23.7

6点

21.7

18.0

25.5

25.0

12.6

28.7

5点

26.0

20.4

31.8

16.9

29.6

29.9

4点

6.3

7.8

4.6

15.2

5.0

3点

12.0

15.5

8.4

7.8

20.2

6.7

2点

4.8

3.8

5.8

4.8

5.2

4.3

1点

5.0

5.0

5.0

5.0

7.4

2.4

10点

3.9

4.1

3.8

8.8

3.8

9点

2.6

2.7

2.4

3.9

3.8

8点

10.9

15.4

6.2

17.3

11.5

4.9

7点

22.1

23.2

21.0

19.6

23.1

23.2

6点

17.6

17.0

18.2

10.1

19.2

22.0

5点

22.6

20.5

24.8

23.9

21.2

23.2

4点

3.0

4.1

5.6

3.8

3点

8.2

3.2

13.4

22.0

2点

4.2

4.5

3.9

3.9

3.8

4.9

1点

4.8

5.2

4.5

6.9

7.7

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

平塚市の買い物に出かける街の魅力度

24

Q4.以下にあげる市について、買い物に出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

平塚市在住者がつけた点数は、「5点」(22.6％)、「7点」(22.1％)、が
多く、平均は5.7点。前回と比べ、平均点は0.5点上昇している。

 属性別でみると、男性および20-50代で上昇幅が大きい。また、男性、20-30代の平均が6点台と高い。



前回 今回

ｎ 平均点 ｎ 平均点

平塚市 (939) 4.5 (960) 4.6

平塚市在住者 (112) 5.2 (120) 5.3

藤沢市 (939) 5.2 (960) 5.4

藤沢市在住者 (120) 6.3 (120) 6.2

茅ヶ崎市 (939) 5.2 (960) 5.4

茅ヶ崎市在住者 (120) 5.6 (120) 5.7

小田原市 (939) 5.1 (960) 5.4

小田原市在住者 (107) 5.2 (120) 5.7

鎌倉市 (939) 6.3 (960) 6.4

鎌倉市在住者 (120) 6.6 (120) 6.3

川崎市 (939) 4.9 (960) 5.3

川崎市在住者 (120) 5.8 (120) 6.0

横浜市 (939) 6.7 (960) 6.9

横浜市在住者 (120) 7.3 (120) 7.3

10点

2.5

2.8

8.8

2.0

5.9

2.5

6.1

8.0

8.1

15.7

9点

2.4

2.7

6.2

2.5

2.5

9.3

4.6

2.8

5.4

12.0

13.7

8点

3.9

7.5

8.1

14.3

9.3

10.0

8.3

9.0

18.8

20.7

8.1

18.2

18.9

19.8

7点

9.2

9.7

14.2

17.3

14.6

15.8

13.2

14.2

17.7

21.9

10.9

16.2

18.0

14.6

6点

17.0

23.4

17.8

18.5

16.7

21.1

19.6

22.5

15.8

18.1

17.4

16.4

17.5

16.4

5点

23.3

20.8

23.2

20.0

23.0

25.3

23.3

20.7

15.6

16.5

22.1

17.7

12.5

14.8

4点

12.4

11.9

8.3

4.2

10.9

8.2

9.3

11.6

4.6

3.2

10.7

8.7

4.0

3.1

3点

10.5

9.0

8.4

4.1

6.4

3.5

7.6

3.4

4.6

2.9

9.6

5.8

3.0

2点

7.4

8.5

4.4

3.0

4.4

4.6

6.1

2.0

4.9

3.7

1点

14.1

4.2

10.1

3.5

10.1

8.7

10.0

9.4

6.0

2.0

12.1

6.3

4.5

10点

2.7

4.5

2.7

5.0

2.7

6.6

6.5

2.7

2.7

5.7

12.7

22.6

9点

4.1

3.3

4.7

3.2

3.7

4.3

7.6

9.3

11.1

4.1

5.4

12.1

14.5

8点

4.3

4.0

10.3

17.4

10.6

10.3

9.4

9.9

18.5

19.1

10.8

14.8

20.2

19.4

7点

11.5

16.3

16.1

29.7

14.2

12.3

16.0

11.5

17.2

15.4

12.9

17.3

19.2

7.6

6点

16.3

18.9

18.6

11.6

17.4

21.4

18.1

19.8

16.5

20.9

15.0

18.3

11.5

6.6

5点

23.2

24.5

22.3

15.1

22.8

21.6

21.1

19.2

16.1

16.4

22.9

17.1

12.6

17.1

4点

12.2

15.5

8.3

4.1

9.6

11.2

8.9

5.8

5.0

4.5

9.3

4.8

3.5

6.0

3点

10.1

7.3

6.7

5.8

8.0

8.9

7.6

10.3

3.9

2.9

7.7

7.4

2.9

2.3

2点

6.7

5.3

3.5

3.5

2.3

3.9

3.3

2.4

2.6

5.1

4.9

2.4

1点

12.5

2.5

8.3

5.9

8.0

3.3

7.9

6.1

4.7

4.3

9.5

4.5

3.7

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

アクティビティやレジャーに出かける街としての魅力度

25

Q5.以下にあげる市について、アクティビティやレジャーに出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：全員

※2％未満の数字は非表示

アクティビティやレジャーに出かける街としての平塚市の魅力度は前回と比べ
それほど伸びておらず4.6点であり（0.1ポイント増）、7市中最も低い点数。

 平塚市在住者からみた魅力度は5.3点。1位は横浜市で7.3点。



前回 今回

ｎ
平均点

ｎ
平均点

平塚市在住者 (112) 5.2 (120) 5.3

男性 (57) 5.1 (61) 5.6

女性 (55) 5.2 (59) 5.1

20-30代 (33) 5.3 (34) 5.7

40-50代 (41) 4.7 (45) 5.3

60-70代 (38) 5.5 (41) 5.0

性

別

年

代

10点

2.5

3.2

2.4

5.0

9点

2.4

3.4

5.0

2.6

8点

7.5

6.2

8.9

5.2

17.7

7点

9.7

10.0

9.4

10.0

10.0

9.1

6点

23.4

25.9

20.8

17.8

17.2

34.7

5点

20.8

18.8

22.9

29.3

22.6

11.6

4点

11.9

11.5

12.2

17.4

10.0

9.1

3点

9.0

6.7

11.4

5.2

12.4

8.6

2点

8.5

12.5

4.4

5.0

13.0

6.7

1点

4.2

3.1

5.4

2.6

7.2

2.4

10点

5.6

9点

4.1

5.2

3.0

6.9

5.8

8点

4.0

2.7

5.4

3.9

7.7

7点

16.3

19.4

13.1

14.4

11.5

23.2

6点

18.9

24.5

13.1

25.8

23.1

8.6

5点

24.5

27.2

21.8

21.6

19.2

32.9

4点

15.5

7.2

24.2

7.8

15.4

22.0

3点

7.3

4.3

10.4

11.5

8.6

2点

5.3

5.8

4.8

7.8

3.8

4.9

1点

2.5

2.5

2.4

6.2

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

平塚市のアクティビティやレジャーに出かける街としての魅力度

26

Q5.以下にあげる市について、アクティビティやレジャーに出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

平塚市在住者がつけた点数も前回と比べそれほど伸びておらず、
「5点」(24.5％)が最も多く、平均は5.3点（0.1ポイント増）。

 属性別でみると、男性および40-50代で上昇幅が大きく、20-30代の平均が高い。



前回 今回

ｎ 平均点 ｎ 平均点

平塚市 (939) 5.0 (960) 5.3

平塚市在住者 (112) 5.9 (120) 6.3

藤沢市 (939) 5.4 (960) 5.7

藤沢市在住者 (120) 6.4 (120) 6.4

茅ヶ崎市 (939) 5.5 (960) 5.8

茅ヶ崎市在住者 (120) 6.3 (120) 6.4

小田原市 (939) 6.0 (960) 6.2

小田原市在住者 (107) 6.1 (120) 6.9

鎌倉市 (939) 6.9 (960) 7.0

鎌倉市在住者 (120) 7.5 (120) 7.4

川崎市 (939) 4.3 (960) 4.6

川崎市在住者 (120) 5.2 (120) 5.2

横浜市 (939) 5.5 (960) 5.8

横浜市在住者 (120) 6.3 (120) 6.4

10点

3.3

2.4

5.0

2.4

6.7

3.3

4.1

9.9

15.0

4.0

2.8

10.3

9点

2.0

5.6

3.6

7.0

3.2

3.4

5.4

5.8

12.4

13.1

2.8

3.4

3.5

8点

6.4

9.5

10.6

19.2

11.8

17.2

14.8

11.5

22.3

28.0

2.9

8.9

11.3

15.6

7点

13.2

22.2

14.7

22.3

17.2

19.4

20.9

23.5

19.4

18.2

8.5

13.0

16.7

15.9

6点

19.7

17.1

19.9

15.7

19.7

27.0

19.1

18.5

12.1

12.1

14.2

17.8

18.6

17.1

5点

23.8

21.9

22.1

18.7

21.7

13.5

18.2

23.4

12.4

9.8

25.0

23.8

21.6

19.6

4点

9.5

8.9

8.6

4.5

7.1

4.7

5.4

4.1

3.2

12.3

6.1

8.6

10.2

3点

8.6

4.7

5.7

2.3

5.9

5.2

2.5

2.5

12.7

7.5

7.0

4.5

2点

4.1

2.4

3.3

2.7

6.3

3.1

2.5

1点

11.5

4.3

9.2

3.4

8.4

6.3

6.3

5.3

4.5

16.0

12.8

7.4

10点

3.1

3.7

5.2

3.9

8.7

5.4

13.2

12.2

14.1

2.4

4.5

5.9

9点

3.2

3.8

4.9

9.5

4.0

6.7

7.9

11.5

12.0

14.5

2.0

5.0

4.8

12.7

8点

9.6

21.2

11.4

16.4

13.8

11.0

15.0

19.7

22.2

34.6

4.6

5.2

12.6

15.2

7点

13.9

17.7

17.4

22.3

17.1

20.9

17.9

9.7

18.0

11.2

9.6

13.4

16.7

20.0

6点

18.5

19.6

17.9

15.4

19.8

20.2

19.5

20.5

12.8

6.9

15.7

19.1

17.4

7.2

5点

24.7

20.3

22.8

17.6

20.6

17.5

18.2

15.2

12.2

7.1

24.4

23.5

23.9

25.2

4点

7.4

9.2

6.3

3.0

6.6

8.6

4.6

3.3

2.8

4.1

10.8

10.4

7.2

4.5

3点

7.9

6.5

5.2

5.4

5.1

4.6

3.8

3.1

4.2

13.3

9.7

5.0

5.1

2点

3.8

3.6

2.8

2.7

2.3

6.7

6.4

2.6

1点

9.1

6.2

4.1

6.2

4.6

2.2

3.5

2.5

11.8

4.9

5.3

2.7

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

公園や自然の寛ぎを得るために出かける街としての魅力度

27

Q6.以下にあげる市について、公園や自然の寛ぎを得るために出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：全員

※2％未満の数字は非表示

公園や自然の寛ぎを得るために出かける街としての平塚市の魅力度は前
回より0.3点上昇し5.3点に。特に在住者で見ると平塚市の自市評価は
6.3点で、藤沢市、茅ヶ崎市（ともに6.4点）と肩を並べるレベルに。

 平塚市在住者からみた魅力度は0.4点上昇し6.3点。1位は鎌倉市在住者で7.4点。



前回 今回

ｎ
平均点

ｎ
平均点

平塚市在住者 (112) 5.9 (120) 6.3

男性 (57) 6.1 (61) 6.2

女性 (55) 5.6 (59) 6.3

20-30代 (33) 6.2 (34) 6.5

40-50代 (41) 5.6 (45) 6.5

60-70代 (38) 5.8 (41) 5.9

性

別

年

代

10点

3.3

3.4

3.2

5.0

5.0

9点

5.6

6.5

4.8

5.2

5.0

6.7

8点

9.5

13.1

5.8

12.6

5.2

11.6

7点

22.2

25.0

19.2

20.2

25.0

20.7

6点

17.1

16.0

18.2

20.0

7.4

25.0

5点

21.9

18.9

25.1

24.3

27.4

14.0

4点

8.9

6.7

11.2

10.0

12.4

4.3

3点

4.7

3.5

5.9

2.6

11.0

2点

2.4

3.0

2.6

4.3

1点

4.3

5.0

3.6

2.6

7.4

2.4

10点

3.1

2.5

3.8

11.1

9点

3.8

6.3

3.3

7.7

8点

21.2

23.3

19.0

14.4

28.8

18.3

7点

17.7

21.2

14.2

20.2

15.4

18.3

6点

19.6

21.5

17.7

14.0

17.3

26.8

5点

20.3

13.1

27.8

21.6

21.1

18.3

4点

9.2

11.0

7.4

11.4

3.8

13.4

3点

2.3

2点

3.6

4.7

2.4

3.8

4.9

1点

魅力がある 魅力がない 魅力がある 魅力がない

平塚市の公園や自然の寛ぎを得るために出かける街としての魅力度

28

Q6.以下にあげる市について、公園や自然の寛ぎを得るために出かける街として、どの程度魅力を感じますか。（SA）：各市在住者／全員

※2％未満の数字は非表示

平塚市在住者がつけた点数は、平均で前回より0.4点上昇し6.3点に。
「女性」や「20-30代」「40-50代」の伸びが大きい。

 平均点は、女性および40-50代で上昇幅が大きい。



平塚市在住者 (120) 62.4 62.5 30.6 63.1 60.4 68.5 39.6 38.5 60.9 25.6

藤沢市在住者 (120) 71.5 67.6 23.5 75.7 72.0 73.8 60.7 54.5 66.3 20.3

茅ヶ崎市在住者 (120) 71.3 72.8 29.5 71.6 72.2 77.8 53.0 43.3 70.2 25.9

小田原市在住者 (120) 67.0 63.6 33.7 65.0 62.1 66.6 45.2 47.3 61.6 27.2

鎌倉市在住者 (120) 78.8 76.1 46.7 74.3 84.6 78.9 74.2 62.7 79.2 21.9

川崎市在住者 (120) 51.1 50.7 23.6 55.0 49.3 54.7 42.7 39.6 42.3 31.7

横浜市在住者 (120) 70.6 70.6 31.1 79.4 75.8 74.1 64.4 50.7 65.8 29.3

東京都在住者 (120) 59.5 45.2 33.9 63.7 56.8 61.1 48.6 36.3 49.7 33.4

持っている 続けたい している 感じる知っている られる に住みたい

居住エリア・行政への意識〔居住エリア別〕
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Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

愛着を
持っている

今後も住み
続けたい

好きだ
満足
している

親しみを
感じる

楽しい
細部を
知っている

自分らしくい
られる

大切に思う
将来的には外
に住みたい

平塚市在住者は、「親しみを感じる」「満足している」「今後も住み続けたい」「愛着を持って
いる」が6割台で上位。前回と比べ、平塚市在住者は「大切に思う」が18pt、「親しみを感
じる」が13pt、「愛着を持っている」が12pt、「満足」が約10pt上昇した。

 「親しみを感じる」「満足している」がトップの街が多い中、小田原市では「愛着を持っている」、鎌倉市では「好きだ」がそれぞれ1位となってお
り、他の街とは意識の違いがみられる。

※「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

※横棒：今回 折れ線：前回

居
住
エ
リ
ア



居住エリア・行政への意識（愛着を持っている）

30

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

愛着を持っている

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

平塚市在住者の「愛着を持っている」割合(TOP2)は62.4％。

対象8都市中、6位。前回と比べて、TOP2が12pt上昇した。

 特に、男性および40代以上では、TOP2が10pt以上上昇している。

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 50.1 (120) 62.4

男性 (57) 49.9 (61) 65.8

女性 (55) 50.4 (59) 58.8

20-30代 (33) 50.2 (34) 49.3

40-50代 (41) 52.4 (45) 71.2

60-70代 (38) 47.6 (41) 63.4

藤沢市在住者 (120) 67.3 (120) 71.5

茅ヶ崎市在住者 (120) 63.2 (120) 71.3

小田原市在住者 (107) 52.2 (120) 67.0

鎌倉市在住者 (120) 76.1 (120) 78.8

川崎市在住者 (120) 54.1 (120) 51.1

横浜市在住者 (120) 64.7 (120) 70.6

東京都在住者 (120) 52.4 (120) 59.5

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

17.2

18.5

15.8

22.6

22.6

6.7

24.9

18.3

15.6

30.2

11.5

21.5

19.2

1

32.9

31.4

34.6

27.6

29.8

40.9

42.4

44.9

36.5

46.0

42.6

43.2

33.2

1

35.3

36.5

34.2

35.2

32.6

38.4

24.4

17.5

34.5

15.9

32.3

26.5

35.1

1

11.2

12.0

10.4

12.2

10.2

11.6

4.8

12.6

7.9

6.1

7.5

4.5

7.1

1

3.3

1.6

5.0

2.4

4.8

2.4

3.4

6.8

5.5

1.9

6.0

4.4

5.4

1

18.4

13.6

23.5

19.0

19.2

17.1

25.6

28.5

19.4

35.5

12.3

28.7

23.7

1

44.0

52.2

35.3

30.4

51.9

46.3

45.9

42.8

47.6

43.3

38.7

41.9

35.8

1

22.8

25.2

20.3

23.9

25.0

19.5

15.7

17.8

19.0

10.9

32.8

19.1

27.4

1

13.3

7.7

19.0

21.2

3.8

17.1

10.1

8.1

9.8

6.4

11.8

7.7

6.5

1

1.6

1.3

1.9

5.6

2.7

2.8

4.3

3.9

4.3

2.6

6.6

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない



居住エリア・行政への意識（今後も住み続けたい）

31

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

平塚市在住者の「今後も住み続けたい」割合(TOP2)は62.5％。

対象8都市中、6位。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

今後も住み続けたい 前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 57.3 (120) 62.5

男性 (57) 58.4 (61) 68.0

女性 (55) 56.2 (59) 56.8

20-30代 (33) 57.6 (34) 37.3

40-50代 (41) 57.6 (45) 67.3

60-70代 (38) 56.7 (41) 78.0

藤沢市在住者 (120) 67.5 (120) 67.6

茅ヶ崎市在住者 (120) 60.1 (120) 72.8

小田原市在住者 (107) 50.5 (120) 63.6

鎌倉市在住者 (120) 73.9 (120) 76.1

川崎市在住者 (120) 54.5 (120) 50.7

横浜市在住者 (120) 69.0 (120) 70.6

東京都在住者 (120) 52.5 (120) 45.2

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

19.7

23.4

15.8

27.8

25.2

6.7

25.0

20.7

20.1

31.3

14.6

28.4

22.0

1

37.6

35.0

40.3

29.8

32.4

50.0

42.5

39.4

30.4

42.6

39.9

40.6

30.5

1

31.3

34.6

27.8

37.6

27.6

29.9

26.3

25.7

36.7

20.4

32.5

23.4

33.5

1

9.0

7.0

11.0

2.4

10.0

13.4

3.0

8.9

6.4

3.2

8.6

2.5

8.5

1

2.5

5.0

2.4

4.8

3.2

5.3

6.4

2.5

4.3

5.1

5.4

1

15.6

11.3

20.1

8.8

19.2

17.1

29.5

27.7

26.8

32.7

12.7

34.9

25.6

1

46.9

56.8

36.7

28.4

48.1

60.9

38.2

45.1

36.8

43.4

38.0

35.7

19.6

1

20.7

21.6

19.8

39.2

21.2

4.9

25.4

19.9

24.1

15.4

37.4

24.3

42.9

1

12.0

5.2

19.2

11.8

7.7

17.1

4.8

5.0

4.3

4.3

7.6

3.8

5.8

1

4.8

5.2

4.3

11.8

3.8

2.2

2.3

8.0

4.2

4.2

1.3

6.0

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 20-30代では、TOP2が20pt低下し4割を下回っている。性別では男性で高い。



居住エリア・行政への意識（細部を知っている）

32

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

細部を知っている

平塚市在住者の「細部を知っている」割合(TOP2)は30.6％。

対象8都市中、5位。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 28.9 (120) 30.6

男性 (57) 30.9 (61) 33.2

女性 (55) 26.8 (59) 27.9

20-30代 (33) 25.0 (34) 25.8

40-50代 (41) 37.8 (45) 28.8

60-70代 (38) 22.6 (41) 36.6

藤沢市在住者 (120) 27.0 (120) 23.5

茅ヶ崎市在住者 (120) 23.3 (120) 29.5

小田原市在住者 (107) 24.8 (120) 33.7

鎌倉市在住者 (120) 38.1 (120) 46.7

川崎市在住者 (120) 22.0 (120) 23.6

横浜市在住者 (120) 38.7 (120) 31.1

東京都在住者 (120) 29.3 (120) 33.9

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

6.9

10.5

3.2

7.6

12.8

5.3

6.8

6.7

7.8

3.8

11.9

10.0

1

22.0

20.4

23.6

17.4

25.0

22.6

21.7

16.6

18.1

30.3

18.3

26.8

19.2

1

31.8

34.3

29.2

32.8

34.6

28.0

47.6

39.6

51.5

38.7

38.0

37.1

45.1

1

31.1

29.6

32.7

37.4

17.8

40.3

18.8

28.7

17.6

20.4

33.6

17.3

22.0

1

8.1

5.1

11.2

4.8

9.8

9.1

6.6

8.4

6.1

2.9

6.3

6.8

3.7

1

7.2

11.9

2.4

6.2

5.8

9.7

4.3

9.1

7.0

11.6

5.2

6.7

5.0

1

23.4

21.4

25.5

19.6

23.1

26.8

19.2

20.4

26.7

35.2

18.4

24.4

28.9

1

48.8

51.9

45.6

35.3

50.0

58.6

45.4

44.1

37.4

34.4

43.2

34.4

39.2

1

16.0

12.4

19.8

27.8

17.3

4.9

23.6

19.5

23.8

15.4

28.2

27.8

19.5

1

4.6

2.5

6.7

11.1

3.8

7.5

6.9

5.2

3.5

5.0

6.7

7.4

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない



居住エリア・行政への意識（満足している）

33

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

満足している

平塚市在住者の「満足している」割合(TOP2)は63.1％。

対象8都市中、7位。前回と比べ、TOP2が10pt上昇した。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 53.5 (120) 63.1

男性 (57) 60.0 (61) 64.4

女性 (55) 46.8 (59) 61.6

20-30代 (33) 52.8 (34) 45.1

40-50代 (41) 52.8 (45) 67.3

60-70代 (38) 54.9 (41) 73.2

藤沢市在住者 (120) 71.1 (120) 75.7

茅ヶ崎市在住者 (120) 58.8 (120) 71.6

小田原市在住者 (107) 54.0 (120) 65.0

鎌倉市在住者 (120) 77.0 (120) 74.3

川崎市在住者 (120) 60.1 (120) 55.0

横浜市在住者 (120) 67.7 (120) 79.4

東京都在住者 (120) 55.0 (120) 63.7

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

11.7

15.1

8.2

15.2

17.6

2.4

24.9

19.3

20.1

26.9

9.7

19.5

21.6

1

41.8

44.9

38.5

37.6

35.2

52.4

46.2

39.5

33.9

50.2

50.4

48.3

33.4

1

32.8

31.5

34.2

32.6

30.0

36.0

24.6

26.8

34.6

14.3

29.9

21.0

33.3

1

11.2

8.5

14.0

12.2

12.4

9.1

1.8

8.9

6.5

6.1

7.5

7.8

7.1

1

2.5

5.0

2.4

4.8

2.5

5.6

5.0

2.5

2.5

3.6

4.5

1

12.6

9.3

16.0

19.0

11.5

8.6

25.3

22.5

22.5

33.7

9.1

36.0

27.3

1

50.4

55.1

45.6

26.2

55.8

64.6

50.4

49.0

42.5

40.5

45.9

43.4

36.4

1

25.6

29.1

22.0

32.7

26.9

18.3

15.4

22.5

16.6

17.2

29.0

17.9

24.2

1

8.6

5.2

12.1

15.0

3.8

8.6

7.5

4.6

13.0

4.3

11.2

1.3

7.0

1

2.8

1.3

4.3

7.2

1.9

1.4

1.4

5.4

4.2

4.7

1.4

5.1

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 20-30代では、TOP2が5割を下回っている。



居住エリア・行政への意識（好きだ）

34

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

好きだ

平塚市在住者の「好きだ」という割合(TOP2)は60.4％。

対象8都市中、6位。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 55.7 (120) 60.4

男性 (57) 60.1 (61) 66.7

女性 (55) 51.2 (59) 53.8

20-30代 (33) 57.8 (34) 44.1

40-50代 (41) 55.4 (45) 65.4

60-70代 (38) 54.3 (41) 68.3

藤沢市在住者 (120) 71.4 (120) 72.0

茅ヶ崎市在住者 (120) 63.1 (120) 72.2

小田原市在住者 (107) 50.3 (120) 62.1

鎌倉市在住者 (120) 78.8 (120) 84.6

川崎市在住者 (120) 54.1 (120) 49.3

横浜市在住者 (120) 67.1 (120) 75.8

東京都在住者 (120) 56.7 (120) 56.8

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

15.2

18.9

11.4

10.5

22.8

11.0

22.3

20.4

18.1

24.5

9.6

24.6

19.1

1

40.5

41.2

39.8

47.4

32.6

43.3

49.1

42.7

32.2

54.3

44.4

42.5

37.6

1

31.2

29.5

33.0

30.0

27.2

36.6

22.1

22.9

38.3

17.1

34.7

25.9

33.7

1

9.6

8.5

10.8

9.8

10.0

9.1

3.3

8.6

8.2

1.6

7.5

4.2

5.0

1

3.4

1.9

5.0

2.4

7.4

3.2

5.3

3.2

2.5

3.8

2.8

4.6

1

14.7

10.9

18.6

13.4

13.5

17.1

24.1

31.6

25.0

39.3

11.9

37.4

21.5

1

45.7

55.8

35.2

30.7

51.9

51.2

47.9

40.6

37.1

45.4

37.4

38.4

35.3

1

26.9

25.5

28.3

31.4

26.9

23.2

19.7

22.8

23.1

8.4

38.7

19.0

32.3

1

11.8

7.7

16.0

21.2

7.7

8.6

4.8

2.4

12.4

3.1

8.5

3.9

6.6

1

1.9

3.3

3.5

2.7

2.4

3.9

3.5

1.3

4.3

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 20-30代では、TOP2が14pt低下し、5割を下回った。



居住エリア・行政への意識（親しみを感じる）

35

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

親しみを感じる

平塚市在住者の「親しみを感じる」割合(TOP2)は68.5％。

対象8都市中、5位。前回と比べて、TOP2が13pt上昇した。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 55.8 (120) 68.5

男性 (57) 59.6 (61) 72.3

女性 (55) 52.0 (59) 64.6

20-30代 (33) 58.3 (34) 54.2

40-50代 (41) 57.6 (45) 75.0

60-70代 (38) 51.9 (41) 73.2

藤沢市在住者 (120) 65.9 (120) 73.8

茅ヶ崎市在住者 (120) 61.6 (120) 77.8

小田原市在住者 (107) 57.3 (120) 66.6

鎌倉市在住者 (120) 77.5 (120) 78.9

川崎市在住者 (120) 59.2 (120) 54.7

横浜市在住者 (120) 69.9 (120) 74.1

東京都在住者 (120) 58.7 (120) 61.1

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

14.4

15.4

13.4

12.8

25.0

4.3

23.3

17.7

17.5

28.0

12.2

25.3

20.6

1

41.4

44.2

38.5

45.5

32.6

47.6

42.6

43.9

39.8

49.5

47.0

44.7

38.1

1

31.2

31.6

30.6

31.9

25.0

37.1

25.7

23.7

30.7

18.1

28.5

21.3

33.1

1

9.7

7.1

12.4

7.4

12.6

8.6

7.5

9.4

5.6

2.5

9.0

5.2

3.6

1

3.3

1.6

5.0

2.4

4.8

2.4

5.3

6.4

1.9

3.4

3.6

4.5

1

20.9

12.7

29.4

16.7

15.4

30.5

30.7

29.5

26.5

30.7

12.2

28.6

18.0

1

47.6

59.6

35.2

37.6

59.6

42.6

43.1

48.3

40.0

48.2

42.5

45.4

43.1

1

16.9

17.1

16.8

27.8

15.4

9.7

16.6

17.1

22.4

12.2

29.0

18.4

27.3

1

12.3

8.1

16.7

10.1

9.6

17.1

7.5

2.8

7.2

5.5

12.7

5.0

6.6

1

2.2

2.5

1.9

7.8

2.2

2.3

3.8

3.4

3.5

2.6

5.0

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 40代以上では、TOP2の上昇率が大きい。

 女性および60-70代では、TOP1の上昇幅が大きい。



居住エリア・行政への意識（楽しい）

36

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

楽しい

平塚市在住者の「楽しい」と感じる割合(TOP2)は39.6％。

対象8都市中、最も低かった。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 36.1 (120) 39.6

男性 (57) 36.2 (61) 39.1

女性 (55) 36.0 (59) 40.0

20-30代 (33) 40.5 (34) 31.7

40-50代 (41) 35.0 (45) 32.7

60-70代 (38) 33.6 (41) 53.7

藤沢市在住者 (120) 49.3 (120) 60.7

茅ヶ崎市在住者 (120) 41.1 (120) 53.0

小田原市在住者 (107) 34.2 (120) 45.2

鎌倉市在住者 (120) 58.2 (120) 74.2

川崎市在住者 (120) 43.2 (120) 42.7

横浜市在住者 (120) 52.7 (120) 64.4

東京都在住者 (120) 46.8 (120) 48.6

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

9.2

10.1

8.2

12.6

15.0

12.6

9.1

6.9

18.7

7.1

17.6

12.6

1

26.9

26.1

27.7

27.8

20.0

33.6

36.7

32.0

27.2

39.5

36.0

35.1

34.2

1

44.2

49.7

38.5

54.8

40.2

39.6

39.5

41.6

49.3

31.9

43.4

35.9

41.9

1

16.3

12.2

20.5

2.4

17.4

26.9

8.0

12.2

10.8

6.8

10.0

7.0

7.6

1

3.4

1.9

5.0

2.4

7.4

3.2

5.1

5.8

3.1

3.5

4.4

3.7

1

8.2

3.9

12.7

11.1

5.8

8.6

17.7

18.1

15.5

20.7

9.9

20.2

14.6

1

31.3

35.2

27.4

20.6

26.9

45.1

43.0

34.8

29.6

53.5

32.8

44.2

33.9

1

40.1

49.7

30.2

46.1

50.0

24.3

29.9

37.3

35.1

17.2

41.2

32.9

37.1

1

19.8

11.1

28.9

20.6

17.3

22.0

7.4

7.0

13.6

5.2

12.5

9.3

1

1.6

2.0

2.8

6.1

3.4

3.5

2.0

5.0

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 60-70代では、TOP2が5割と高い。



居住エリア・行政への意識（自分らしくいられる）

37

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

自分らしくいられる

平塚市在住者の「自分らしくいられる」割合(TOP2)は38.5％。

対象8都市中、7位。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 37.0 (120) 38.5

男性 (57) 34.6 (61) 32.3

女性 (55) 39.6 (59) 45.0

20-30代 (33) 35.2 (34) 25.5

40-50代 (41) 37.2 (45) 34.6

60-70代 (38) 38.4 (41) 53.7

藤沢市在住者 (120) 48.1 (120) 54.5

茅ヶ崎市在住者 (120) 43.2 (120) 43.3

小田原市在住者 (107) 38.6 (120) 47.3

鎌倉市在住者 (120) 55.4 (120) 62.7

川崎市在住者 (120) 35.5 (120) 39.6

横浜市在住者 (120) 52.0 (120) 50.7

東京都在住者 (120) 39.4 (120) 36.3

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

10.0

10.3

9.8

7.6

15.0

6.7

14.1

14.9

13.2

15.8

6.5

15.6

14.8

1

27.0

24.3

29.8

27.6

22.2

31.7

34.0

28.3

25.4

39.6

29.0

36.5

24.7

1

47.0

51.9

42.0

47.6

47.8

45.7

42.2

41.8

47.4

31.9

53.1

35.3

48.1

1

11.7

10.1

13.4

12.2

7.6

15.9

6.5

8.2

9.7

10.2

6.9

8.3

7.9

1

4.2

3.4

5.0

5.0

7.4

3.3

6.8

4.3

2.5

4.4

4.4

4.5

1

10.3

6.6

14.2

13.4

9.6

8.6

19.2

17.1

14.0

23.0

8.5

13.8

10.1

1

28.2

25.7

30.9

12.1

25.0

45.1

35.2

26.2

33.2

39.7

31.1

36.9

26.2

1

46.7

59.8

33.1

50.6

51.9

37.7

35.0

43.8

37.3

27.1

42.5

39.6

46.4

1

13.1

7.9

18.5

20.6

11.5

8.6

7.8

6.1

8.5

5.6

14.3

6.3

8.6

1

1.6

3.4

3.3

1.9

2.7

6.8

6.8

4.7

3.5

3.4

8.7

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 20-30代では、TOP2が10pt低下し、3割を下回っている。性別では女性で高い。



居住エリア・行政への意識（大切に思う）

38

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

大切に思う

平塚市在住者の「大切に思う」割合(TOP2)は60.9％。

対象8都市中、6位。前回と比べ、TOP2が18ptと大きく上昇した。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 42.7 (120) 60.9

男性 (57) 43.2 (61) 67.1

女性 (55) 42.2 (59) 54.3

20-30代 (33) 42.8 (34) 42.5

40-50代 (41) 42.6 (45) 63.5

60-70代 (38) 42.7 (41) 73.2

藤沢市在住者 (120) 59.4 (120) 66.3

茅ヶ崎市在住者 (120) 52.7 (120) 70.2

小田原市在住者 (107) 48.9 (120) 61.6

鎌倉市在住者 (120) 68.4 (120) 79.2

川崎市在住者 (120) 42.5 (120) 42.3

横浜市在住者 (120) 62.1 (120) 65.8

東京都在住者 (120) 49.9 (120) 49.7

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

11.9

13.6

10.2

7.8

20.0

6.7

15.9

15.7

15.7

23.0

8.5

18.6

15.0

1

30.8

29.6

32.0

35.0

22.6

36.0

43.4

37.0

33.2

45.4

34.1

43.4

34.9

1

43.1

46.2

39.8

42.8

44.8

41.4

30.6

29.1

36.2

26.8

44.6

27.7

39.2

1

9.5

8.9

10.0

11.9

7.8

9.1

6.9

12.1

8.4

2.2

6.6

5.9

7.2

1

4.8

1.6

8.0

2.4

4.8

6.7

3.1

6.1

6.4

2.5

6.3

4.4

3.7

1

10.3

8.1

12.7

13.4

9.6

8.6

22.3

22.5

25.6

38.7

8.5

24.0

14.3

1

50.5

59.1

41.7

29.1

53.8

64.6

44.0

47.7

36.0

40.5

33.8

41.8

35.5

1

27.1

26.4

27.8

35.3

28.8

18.3

25.4

20.5

27.0

12.2

38.8

26.4

38.0

1

10.3

3.9

17.0

16.0

7.7

8.6

6.8

3.9

7.7

4.4

16.8

5.7

6.5

1

1.7

2.5

6.2

1.4

5.4

3.8

4.2

2.1

2.1

5.8

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

 特に、男性および40-50・60-70代では、TOP2が20pt以上上昇している。

 20-30代では、TOP2が5割を下回っている。性別では男性で高い。



居住エリア・行政への意識（将来的には外に住みたい）

39

Q7.あなたが現在住んでいる行政について、以下の項目ごとに、あなたのお気持に近いものをお選びください。（SA）：各市在住者

将来的には外に住みたい

平塚市在住者の「将来的には外に住みたい」割合(TOP2)は25.6％。

対象8都市中、6位。

※1％未満の数字は非表示 ※TOP2：「非常にあてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

 特に、40-50代では、TOP2が11pt低下している。一方、20-30代では、TOP2が21pt上昇し4割台。

 20-30代では、TOP2が4割台と高い。

前回 今回

ｎ TOP2 ｎ TOP2

平塚市在住者 (112) 27.0 (120) 25.6

男性 (57) 26.4 (61) 25.7

女性 (55) 27.6 (59) 25.6

20-30代 (33) 25.5 (34) 46.4

　　20代 (6) 25.9 (13) 60.2

　　30代 (26) 25.4 (21) 37.7

40-50代 (41) 32.2 (45) 21.2

60-70代 (38) 22.6 (41) 13.4

藤沢市在住者 (120) 15.9 (120) 20.3

茅ヶ崎市在住者 (120) 26.9 (120) 25.9

小田原市在住者 (107) 23.2 (120) 27.2

鎌倉市在住者 (120) 20.2 (120) 21.9

川崎市在住者 (120) 30.5 (120) 31.7

横浜市在住者 (120) 28.4 (120) 29.3

東京都在住者 (120) 24.4 (120) 33.4

性

別

年

代

他

居

住

エ

リ

ア

ご

と

の

意

識

（

※

参

考

）

1

3.4

6.7

5.2

6.5

5.2

8.5

7.2

12.4

6.4

10.5

8.9

10.8

1

23.5

19.6

27.6

20.2

25.9

18.9

27.0

22.6

7.4

19.7

10.8

13.8

20.0

19.5

13.6

1

38.6

40.1

37.1

44.5

61.8

40.4

37.6

34.7

33.0

34.7

35.5

37.1

37.4

31.1

35.2

1

18.5

21.6

15.3

15.2

18.9

15.2

25.0

33.2

26.6

24.8

24.0

21.9

23.6

22.1

1

15.9

11.9

20.0

14.8

12.4

15.4

15.0

17.7

17.9

11.8

16.4

18.8

10.2

16.9

18.3

1

11.0

9.2

12.9

26.2

35.6

20.2

9.6

7.2

10.5

12.3

9.6

9.9

11.2

12.9

1

14.6

16.5

12.7

20.2

24.6

17.5

11.5

13.4

13.1

15.4

14.9

12.3

21.8

18.2

20.5

1

46.6

47.4

45.8

45.8

33.9

53.2

44.2

50.0

40.6

37.4

29.2

36.5

40.8

26.2

36.1

1

10.0

12.9

6.9

6.2

5.9

6.4

17.3

4.9

17.1

16.2

18.7

15.2

15.1

25.4

17.2

1

17.8

14.0

21.7

1.6

2.7

17.3

31.7

22.0

20.5

25.0

26.4

12.4

19.0

13.2

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない

非常に

あてはまる

やや

あてはまる

どちらとも

いえない

あまり

あてはまらない

全く

あてはまらない



平塚市の特徴認知×魅力度

40

Q8.以下の項目は、平塚市の特徴としてあげられる事柄です。（1）あなたがご存知のものをすべてお選びください。（2）あなたが魅力的だと感じるものをすべてお選びください。（MA）：全員

※知っている平塚市の特徴（今回）で降順ソート ※「大型ショッピングモールがある」は、前回は「大型ショッピングモールの建設予定がある」で聴取

平塚市の特徴認知は、前回同様「湘南エリアの街」がトップ。
魅力に感じるものは、「大型ショッピングモール」がトップとなり、

前回トップの「湘南エリアの街」は、今回は2位。
 認知・魅力ともに、概ね前回を上回っている。
 特に、「大型ショッピングモール」については、認知が17pt、魅力が9pt上昇した。

ｎ

湘

南

エ

リ

ア

の

街

で

あ

る

有

名

サ

ッ

カ

ー

チ

ー

ム

の

本

拠

地

で

あ

る

全

国

有

数

の

規

模

を

誇

る

七

夕

ま

つ

り

が

開

催

さ

れ

て

い

る

海

辺

で

海

水

浴

や

ビ

ー

チ

ス

ポ

ー

ツ

を

堪

能

で

き

る

漁

港

が

あ

り

、

遊

漁

船

業

（

釣

り

船

）

が

盛

ん

大

型

シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ

モ

ー

ル

が

あ

る 海

の

幸

や

米

、

ト

マ

ト

、

き

ゅ

う

り

な

ど

、

食

に

恵

ま

れ

て

い

る

ハ

イ

キ

ン

グ

や

眺

望

、

夜

景

を

楽

し

め

る

湘

南

平

が

あ

る

野

球

場

や

ミ

ニ

動

物

園

も

あ

る

大

き

な

公

園

が

あ

る

駅

ビ

ル

や

商

店

街

な

ど

、

買

い

物

利

便

性

が

高

い

始

発

電

車

が

多

く

、

通

勤

に

便

利

で

あ

る

穏

や

か

で

温

暖

な

気

候

で

あ

る

平

坦

な

道

が

多

く

、

自

転

車

で

の

移

動

に

適

し

て

い

る

バ

ラ

を

始

め

と

す

る

季

節

の

花

が

楽

し

め

る

花

菜

ガ

ー

デ

ン

が

あ

る

美

術

館

や

博

物

館

な

ど

文

化

施

設

が

充

実

し

て

い

る

総

合

病

院

が

3

つ

あ

り

、

医

療

体

制

が

整

っ

て

い

る

バ

ス

に

よ

る

交

通

網

が

充

実

し

て

い

る

市

内

の

道

路

網

が

整

備

さ

れ

て

い

て

、

車

の

運

転

が

し

や

す

い

「

囲

碁

の

ま

ち

」

を

名

乗

り

、

囲

碁

ま

つ

り

を

開

催

し

て

い

る

お

洒

落

な

飲

食

店

が

多

い

デ

ー

ト

に

最

適

な

ス

ポ

ッ

ト

が

多

い 子

育

て

へ

の

充

実

し

た

支

援

体

制

が

あ

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

活

発

で

暮

ら

し

や

す

い

幅

広

い

教

育

機

関

が

市

内

に

揃

っ

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

前回 (939) 70.1 53.5 55.4 43.2 43.3 28.7 33.5 34.9 29.5 29.1 30.3 24.0 25.1 24.9 19.0 17.6 17.0 17.3 13.5 13.4 7.4 8.4 8.4 8.1 14.3

今回 (960) 73.9 58.8 57.0 48.9 47.8 45.7 39.3 38.1 33.8 33.2 31.2 29.3 25.6 23.9 22.2 20.7 19.7 18.5 15.2 14.7 10.6 8.9 8.0 7.7 12.0

前回 (939) 21.8 8.8 20.6 16.9 16.8 19.8 21.4 16.0 13.9 16.4 18.5 16.7 15.8 11.4 10.9 16.4 9.7 11.6 4.4 10.3 5.4 9.9 6.5 7.4 27.0

今回 (960) 23.5 14.4 22.9 17.9 20.1 28.9 22.7 19.2 16.4 23.3 22.4 22.8 18.9 15.2 12.8 19.7 12.1 12.3 4.9 15.0 9.1 13.7 7.5 9.2 22.0

知っている平塚市の特徴

魅力だと感じるもの

0%

20%

40%

60%

80%

知っている平塚市の特徴(今回)

魅力だと感じるもの(今回)

知っている平塚市の特徴(前回)

魅力だと感じるもの(前回)

1位

2位

3位

4位

5位



平塚市の特徴認知〔平塚市在住者〕

41

Q8.以下の項目は、平塚市の特徴としてあげられる事柄です。（1）あなたがご存知のものをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

※平塚市在住者（今回）で降順ソート ※「大型ショッピングモールがある」は、前回は「大型ショッピングモールの建設予定がある」で聴取

平塚市在住者の認知は、前回同様「湘南エリアの街」がトップ。
前回と比べ、「買い物利便性が高い」「お洒落な飲食店が多い」が

10pt以上上昇。

ｎ

湘

南

エ

リ

ア

の

街

で

あ

る

有

名

サ

ッ

カ

ー

チ

ー

ム

の

本

拠

地

で

あ

る

全

国

有

数

の

規

模

を

誇

る

七

夕

ま

つ

り

が

開

催

さ

れ

て

い

る

野

球

場

や

ミ

ニ

動

物

園

も

あ

る

大

き

な

公

園

が

あ

る

大

型

シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ

モ

ー

ル

が

あ

る

漁

港

が

あ

り

、

遊

漁

船

業

（

釣

り

船

）

が

盛

ん

始

発

電

車

が

多

く

、

通

勤

に

便

利

で

あ

る

美

術

館

や

博

物

館

な

ど

文

化

施

設

が

充

実

し

て

い

る

ハ

イ

キ

ン

グ

や

眺

望

、

夜

景

を

楽

し

め

る

湘

南

平

が

あ

る

海

の

幸

や

米

、

ト

マ

ト

、

き

ゅ

う

り

な

ど

、

食

に

恵

ま

れ

て

い

る

海

辺

で

海

水

浴

や

ビ

ー

チ

ス

ポ

ー

ツ

を

堪

能

で

き

る

「

囲

碁

の

ま

ち

」

を

名

乗

り

、

囲

碁

ま

つ

り

を

開

催

し

て

い

る

総

合

病

院

が

3

つ

あ

り

、

医

療

体

制

が

整

っ

て

い

る

平

坦

な

道

が

多

く

、

自

転

車

で

の

移

動

に

適

し

て

い

る バ

ラ

を

始

め

と

す

る

季

節

の

花

が

楽

し

め

る

花

菜

ガ

ー

デ

ン

が

あ

る

穏

や

か

で

温

暖

な

気

候

で

あ

る

駅

ビ

ル

や

商

店

街

な

ど

、

買

い

物

利

便

性

が

高

い

市

内

の

道

路

網

が

整

備

さ

れ

て

い

て

、

車

の

運

転

が

し

や

す

い

バ

ス

に

よ

る

交

通

網

が

充

実

し

て

い

る

お

洒

落

な

飲

食

店

が

多

い

子

育

て

へ

の

充

実

し

た

支

援

体

制

が

あ

る

幅

広

い

教

育

機

関

が

市

内

に

揃

っ

て

い

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

活

発

で

暮

ら

し

や

す

い

デ

ー

ト

に

最

適

な

ス

ポ

ッ

ト

が

多

い

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

前回 (112) 86.4 75.1 75.5 73.3 75.8 78.0 64.7 67.8 65.8 60.0 73.0 60.1 58.5 55.0 68.7 59.7 47.8 41.2 39.4 21.7 27.2 21.6 24.7 12.0 6.1

今回 (120) 88.3 78.5 76.9 75.0 74.7 74.3 71.6 70.3 69.0 68.0 66.2 65.8 65.0 62.1 61.0 60.6 59.6 51.0 48.5 32.8 26.3 22.4 17.9 16.9 3.9

前回 (57) 83.5 74.3 76.2 72.7 70.9 75.8 63.8 67.1 65.5 53.4 74.2 55.8 57.9 59.4 57.9 50.8 47.3 40.9 42.3 24.9 25.4 23.9 23.1 14.5 7.7

今回 (61) 83.1 79.0 69.6 69.7 67.3 68.1 61.7 62.9 65.0 61.2 63.6 60.3 59.6 54.6 49.0 50.1 59.6 48.1 46.3 30.9 29.3 24.9 14.6 16.4 6.3

前回 (55) 89.4 76.0 74.8 74.0 80.8 80.3 65.7 68.6 66.0 66.9 71.8 64.6 59.2 50.4 79.9 68.9 48.3 41.5 36.4 18.4 29.1 19.2 26.3 9.4 4.4

今回 (59) 93.7 78.0 84.5 80.6 82.5 80.8 81.9 78.0 73.2 75.0 68.9 71.5 70.5 70.0 73.5 71.5 59.6 53.9 50.8 34.6 23.1 19.8 21.4 17.5 1.5

前回 (33) 84.8 71.9 64.8 69.5 69.3 62.6 57.6 65.0 57.4 49.8 67.4 44.5 44.5 42.4 54.5 37.2 40.0 29.8 30.2 27.6 22.4 15.0 20.2 17.8 10.2

今回 (34) 83.0 74.2 72.6 61.8 67.3 59.2 53.6 47.4 66.4 45.1 56.9 44.5 47.4 44.5 45.1 42.2 49.0 34.6 39.6 30.1 31.1 23.2 18.3 16.7 11.4

前回 (41) 89.8 77.8 80.4 73.0 77.6 85.0 67.6 70.2 70.0 54.8 77.8 64.8 62.8 62.8 77.4 59.8 50.2 40.4 45.2 20.2 25.2 27.6 20.0 10.0 -

今回 (45) 90.4 86.5 84.6 78.8 82.7 71.2 76.9 69.2 67.3 69.2 71.2 67.3 67.3 57.7 67.3 59.6 51.9 51.9 53.8 19.2 28.8 28.8 17.3 11.5 1.9

前回 (38) 84.1 75.0 79.3 76.9 79.3 83.6 67.7 67.7 68.3 74.4 72.6 68.3 65.9 57.3 71.4 78.7 51.9 51.9 40.9 18.3 33.6 20.7 33.6 9.1 9.1

今回 (41) 90.3 73.2 72.0 81.7 72.0 90.3 80.5 90.3 73.2 85.4 68.3 81.7 76.8 81.7 67.1 76.8 76.8 63.4 50.0 50.0 19.5 14.6 18.3 23.2 -

平塚市在住者

性別
男性

女性

年代

20-30代

40-50代

60-70代

88.3
78.5 76.9 75.0 74.7 74.3 71.6 70.3 69.0 68.0 66.2 65.8 65.0 62.1 61.0 60.6 59.6

51.0 48.5

32.8
26.3

22.4
17.9 16.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

平塚市在住者(前回)

平塚市在住者(今回)

 女性は男性に比べて、「始発電車が多く、通勤に便利」「花菜ガーデン」「穏やかで温暖な気候」が高い。
 女性および60-70代では、全体的に認知が高めの傾向。



平塚市の魅力度〔平塚市在住者〕

42

Q8.以下の項目は、平塚市の特徴としてあげられる事柄です。（2）あなたが魅力的だと感じるものをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

※平塚市在住者（今回）で降順ソート ※「大型ショッピングモールがある」は、前回は「大型ショッピングモールの建設予定がある」で聴取

ｎ

穏

や

か

で

温

暖

な

気

候

で

あ

る

始

発

電

車

が

多
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勤

に
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利

で
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る

大

型

シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ

モ

ー

ル

が

あ

る

総

合

病

院

が

3

つ

あ

り

、

医

療

体

制

が

整

っ

て

い

る

駅

ビ

ル

や

商

店

街

な

ど

、

買

い

物

利

便

性

が

高

い

湘

南

エ

リ

ア

の

街

で

あ

る

平

坦

な

道

が

多

く

、

自

転

車

で

の

移

動

に

適

し

て

い

る 全

国

有

数

の

規

模

を

誇

る

七

夕

ま

つ

り

が

開

催

さ

れ

て

い

る

美

術

館

や

博

物

館

な

ど

文

化

施

設

が

充

実

し

て

い

る

野

球

場

や

ミ

ニ

動

物

園

も

あ

る

大

き

な

公

園

が

あ

る

有

名

サ

ッ

カ

ー

チ

ー

ム

の

本

拠

地

で

あ

る

バ

ス

に

よ

る

交

通

網

が

充

実

し

て

い

る

ハ

イ

キ

ン

グ

や

眺

望

、

夜

景

を

楽

し

め

る

湘

南

平

が

あ

る

海

の

幸

や

米

、

ト

マ

ト

、

き

ゅ

う

り

な

ど

、

食

に

恵

ま

れ

て

い

る

漁

港

が

あ

り

、

遊

漁

船

業

（

釣

り

船

）

が

盛

ん

海

辺

で

海

水

浴

や

ビ

ー

チ

ス

ポ

ー

ツ

を

堪

能

で

き

る

市

内

の

道

路

網

が

整

備

さ

れ

て

い

て

、

車

の

運

転

が

し

や

す

い

お

洒

落

な

飲

食

店

が

多

い

子

育

て

へ

の

充

実

し

た

支

援

体

制

が

あ

る

バ

ラ

を

始

め

と

す

る

季

節

の

花

が

楽

し

め

る

花

菜

ガ

ー

デ

ン

が

あ

る

幅

広

い

教

育

機

関

が

市

内

に

揃

っ

て

い

る

地

域

コ

ミ

ュ

ニ

テ

ィ

が

活

発

で

暮

ら

し

や

す

い

デ

ー

ト

に

最

適

な

ス

ポ

ッ

ト

が

多

い

「

囲

碁

の

ま

ち

」

を

名

乗

り

、

囲

碁

ま

つ

り

を

開

催

し

て

い

る

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

前回 (112) 34.9 38.2 32.9 25.5 10.2 35.1 24.4 22.6 14.5 25.4 15.4 17.5 18.2 31.2 22.9 17.4 16.6 6.0 7.2 15.9 4.3 4.1 3.2 5.1 12.0

今回 (120) 47.0 40.9 40.1 34.6 31.1 30.9 30.9 23.8 22.6 21.7 21.3 20.6 19.8 19.4 19.3 18.2 14.1 12.4 12.2 10.1 8.2 7.8 5.0 5.0 6.3

前回 (57) 25.9 35.5 35.1 20.9 8.1 36.5 23.9 22.3 12.0 24.6 20.3 16.9 24.3 20.4 20.0 20.2 13.5 8.8 6.5 13.1 5.0 6.7 3.4 3.4 14.1

今回 (61) 36.6 39.3 26.9 20.5 28.5 30.7 25.6 30.0 19.2 22.6 26.0 25.7 21.5 14.6 24.4 12.2 11.1 19.2 6.8 11.9 3.9 7.2 4.1 1.3 6.3

前回 (55) 44.3 41.0 30.5 30.2 12.4 33.6 24.9 23.0 17.2 26.3 10.4 18.2 12.0 42.3 25.9 14.4 19.7 3.2 7.8 18.8 3.6 1.4 3.0 6.8 9.8

今回 (59) 57.9 42.6 53.8 49.3 33.7 31.1 36.3 17.4 26.2 20.7 16.4 15.2 18.1 24.4 14.0 24.4 17.1 5.2 17.9 8.2 12.7 8.4 5.9 8.9 6.3

前回 (33) 12.4 35.0 47.2 12.2 10.0 42.4 12.6 29.8 7.4 34.8 20.0 10.2 12.4 14.5 14.8 22.8 12.4 5.0 12.4 12.2 2.6 7.6 2.6 5.0 12.8

今回 (34) 31.7 30.7 35.0 17.3 26.2 38.6 22.9 30.7 8.5 31.7 33.6 10.1 17.3 18.3 25.2 20.6 15.7 13.4 17.7 11.1 11.1 6.2 2.3 2.3 14.7

前回 (41) 39.8 45.0 32.8 32.4 7.4 30.2 25.2 27.8 15.0 22.4 15.4 24.8 20.6 29.6 15.0 25.2 12.6 10.2 7.4 12.2 7.4 5.2 2.6 9.8 7.2

今回 (45) 48.1 40.4 40.4 26.9 30.8 28.8 40.4 26.9 17.3 25.0 26.9 17.3 30.8 21.2 19.2 25.0 13.5 9.6 11.5 9.6 5.8 3.8 3.8 3.8 5.8

前回 (38) 48.8 33.6 20.7 29.3 13.4 34.1 33.6 11.0 20.1 20.7 11.6 15.9 20.7 47.0 38.4 4.3 24.4 2.4 2.4 23.1 2.4 - 4.3 - 16.4

今回 (41) 58.6 50.0 44.0 57.4 35.4 26.8 26.8 14.6 40.3 9.7 4.9 32.9 9.7 18.3 14.6 8.6 13.4 14.6 8.6 9.7 8.6 13.4 8.6 8.6 -

平塚市在住者

性別
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年代
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40-50代

60-70代
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平塚市在住者の魅力は、「穏やかで温暖な気候」がトップ。
前回と比べ、「買い物利便性が高い」が20pt以上上昇。

 女性は男性に比べて、「穏やかで温暖な気候」「大型ショッピングモール」「医療体制が整っている」が高い。
 20-30代では、「湘南エリアの街」が魅力のトップ。



現在住んでいる街の推奨度

43

Q9.あなたが現在住んでいる行政は、次の項目に関してどの程度あてはまりますか。／現在住んでいる街を人にも勧めたい（SA）：各市在住者

※1％未満の数字は非表示 ※TOP3：「非常にあてはまる」「あてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

ｎ
TOP3

平塚市在住者 (120) 54.0

藤沢市在住者 (120) 69.8

茅ヶ崎市在住者 (120) 62.9

小田原市在住者 (120) 54.3

鎌倉市在住者 (120) 61.7

川崎市在住者 (120) 50.2

横浜市在住者 (120) 62.8

東京都在住者 (120) 59.1

非常にあてはまる

8.5

15.0

11.7

15.1

11.4

6.0

13.8

8.6

あてはまる

16.7

23.1

19.0

16.6

26.4

13.1

29.9

22.4

ややあてはまる

28.8

31.6

32.2

22.6

23.9

31.1

19.1

28.1

どちらともいえない

29.3

23.8

26.7

31.1

22.8

30.6

24.1

25.6

あまりあてはまらない

10.3

3.0

3.6

7.3

4.0

8.6

5.2

7.6

あてはまらない

4.6

1.3

1.8

2.9

2.5

6.2

3.9

3.4

全くあてはまらない

1.8

2.2

5.1

4.4

9.1

4.5

4.0

4.3

平塚市在住者の推奨度は54.0％で対象8都市中、7位。

推奨度が最も高いのは藤沢市在住者で69.8％。

 「非常にあてはまる」でみると、小田原市在住者が15.1％でトップ。藤沢市在住者(15.0％)が僅差で続く。



ｎ
TOP3

平塚市在住者

20-30代
(34) 48.0

藤沢市在住者

20-30代
(36) 63.2

茅ヶ崎市在住者

20-30代
(33) 63.9

小田原市在住者

20-30代
(33) 58.5

鎌倉市在住者

20-30代
(29) 62.7

川崎市在住者

20-30代
(44) 58.8

横浜市在住者

20-30代
(37) 65.7

東京都在住者

20-30代
(44) 60.7

非常にあてはまる

9.5
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14.6
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どちらともいえない
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27.1
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17.2
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あまりあてはまらない

18.6
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9.7

4.1

6.2

あてはまらない

3.3

1.9

1.9

3.9

2.2

2.0

全くあてはまらない

3.9

1.9

5.4

3.8

3.9

4.4

10.7

6.4

現在住んでいる街の推奨度（20-30代）
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Q9.あなたが現在住んでいる行政は、次の項目に関してどの程度あてはまりますか。／現在住んでいる街を人にも勧めたい（SA）：各市在住者

※1％未満の数字は非表示 ※TOP3：「非常にあてはまる」「あてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

平塚市在住20-30代の推奨度は48.0％で対象8都市の最下位。

推奨度が最も高いのは横浜市20-30代で65.7％。



平塚市の推奨度
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Q9.あなたが現在住んでいる行政は、次の項目に関してどの程度あてはまりますか。／現在住んでいる街を人にも勧めたい（SA）：各市在住者

※1％未満の数字は非表示 ※TOP3：「非常にあてはまる」「あてはまる」「ややあてはまる」いずれかのチェックをまとめた

ｎ

TOP3

平塚市在住者 (120) 54.0

男性 (61) 59.0

女性 (59) 48.8

20-30代 (34) 48.0

40-50代 (45) 50.0

60-70代 (41) 63.4

性

別

年

代

非常にあてはまる

8.5

6.8

10.2

9.5

7.7

8.6

あてはまる

16.7

14.0

19.6

17.3

11.5

22.0

ややあてはまる

28.8

38.2

19.0

21.2

30.8

32.9

どちらともいえない

29.3

30.7

27.7

26.2

40.4

19.5

あまりあてはまらない

10.3

7.6

13.2

18.6

5.8

8.6

あてはまらない

4.6

9.3

3.3

1.9

8.6

全くあてはまらない

1.8

2.7

3.9

1.9

性別では男性(59.0％)、年代では60-70代(63.4％)で

推奨度が高くなっている。



現在住んでいる街の推奨内容
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平塚市在住者が推奨する内容は、「緑・自然・公園が豊か」「庶民的」
「ショッピングが便利」「日常の暮らしが便利」「多世代が暮らしやすい」

が上位。
 推奨内容1位の項目を街別でみると、川崎市・横浜市・東京都は「交通アクセスの利便性」、平塚市・藤沢市・小田原市・鎌倉市は「緑・自然・

公園が豊か」、茅ヶ崎市は「安心・安全」となっており、街によって推奨ポイントが異なる。

Q10.あなたが現在住んでいる行政を人に勧める場合、どのような街として勧めますか。あてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

※全体で降順ソート
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平塚市在住者 (120) 17.9 50.2 12.9 17.6 26.1 35.1 30.4 19.6 16.3 19.3 19.5 19.8 2.4 12.6 11.4 6.2 7.3 7.9 1.4 0.9 15.2 2.4 0.6 6.7 3.7 4.5 17.1 3.4 0.9 2.5 3.8 1.2

藤沢市在住者 (120) 43.1 43.7 42.8 40.8 30.6 22.1 24.9 16.3 22.4 42.7 27.5 28.1 9.4 17.5 20.8 23.0 16.1 16.8 2.8 12.5 17.8 14.6 10.4 12.9 12.9 10.0 13.1 12.9 2.4 9.2 9.3 7.2

茅ヶ崎市在住者 (120) 14.9 30.1 36.0 43.8 21.2 26.5 12.8 25.2 29.2 24.8 25.2 22.7 2.8 8.7 22.5 13.9 15.3 8.8 0.5 11.3 3.0 8.8 8.2 3.9 5.2 1.0 3.7 - 0.5 8.4 7.7 2.4

小田原市在住者 (120) 31.2 51.0 40.5 39.8 19.0 37.4 14.8 31.6 33.0 22.8 15.9 24.6 49.4 14.1 22.2 19.1 13.9 13.7 1.4 7.4 4.7 6.1 12.0 4.6 7.6 2.5 1.3 3.7 0.5 9.9 10.5 2.6

鎌倉市在住者 (120) 21.7 62.8 48.5 39.4 15.8 10.2 9.3 51.1 48.7 13.5 24.2 20.1 60.1 6.1 30.7 36.8 19.1 21.8 3.4 25.9 5.1 24.9 20.0 4.9 4.9 3.8 - 5.2 - 10.5 3.2 19.0

川崎市在住者 (120) 62.0 4.9 14.3 9.2 37.2 34.1 38.1 10.9 5.7 19.6 22.4 21.5 3.9 38.4 6.6 5.3 1.5 8.4 18.3 5.9 10.5 3.0 5.2 13.2 9.3 13.6 7.9 8.4 15.1 4.9 3.9 3.9

横浜市在住者 (120) 55.5 31.5 21.9 25.9 40.0 14.6 52.0 29.1 16.6 17.0 17.8 18.7 20.0 29.6 22.0 20.4 15.7 16.1 39.8 21.0 23.0 28.0 12.8 17.9 20.8 20.0 10.1 14.7 21.4 3.6 3.5 6.8

東京都在住者 (120) 58.7 20.2 34.5 23.9 36.8 31.1 27.3 22.4 18.3 18.7 21.6 9.1 16.5 35.0 12.8 8.2 10.4 5.4 28.7 10.2 14.7 5.6 6.1 7.1 5.0 11.2 10.1 12.7 17.4 5.0 7.0 2.6

全体（※参考） (960) 38.1 36.8 31.4 30.0 28.3 26.4 26.2 25.8 23.8 22.3 21.8 20.6 20.6 20.3 18.6 16.6 12.4 12.4 12.0 11.9 11.8 11.7 9.4 8.9 8.7 8.3 7.9 7.6 7.3 6.7 6.1 5.7

0%

20%

40%

60%

80%

平塚市在住者 藤沢市在住者 茅ヶ崎市在住者 小田原市在住者 鎌倉市在住者 川崎市在住者 横浜市在住者 東京都在住者

1位

2位

3位

4位

5位



現在住んでいる街の推奨内容（20-30代）
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平塚市在住20-30代の推奨内容の1位は、「庶民的」(35%)。
他市に比べ、1位のスコアは低い。

 推奨内容1位の項目を街別でみると、川崎市・横浜市・東京都は「交通アクセスの利便性」、藤沢市は「ファミリーや子育て世代が住みやす
い」、小田原市は「緑・自然・公園が豊か」、鎌倉市は「歴史・伝統・文化がある」、茅ヶ崎市は「治安が良い」となっており、全体に比べ20-30代
の方がエリアによる推奨ポイントは分かれる。

Q10.あなたが現在住んでいる行政を人に勧める場合、どのような街として勧めますか。あてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

※全体で降順ソート
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平塚市 20-30代 (34) 19.6 29.4 5.6 8.8 11.1 34.6 32.4 7.2 11.8 19.9 21.2 8.2 3.3 10.5 13.4 3.9 6.5 3.3 2.3 3.3 9.5 3.3 2.3 10.1 10.5 5.6 14.7 1.6 3.3 6.2 10.8 1.6

藤沢市 20-30代 (36) 42.8 24.3 30.8 28.6 18.5 24.1 24.3 16.6 16.8 46.9 18.5 24.3 4.3 26.4 16.8 10.3 18.1 10.3 6.5 18.5 14.6 8.6 12.5 12.3 16.6 14.6 6.5 10.8 2.2 10.6 8.2 2.2

茅ヶ崎市 20-30代 (33) 14.4 34.5 45.5 34.6 32.7 29.1 21.8 29.0 31.0 25.6 20.1 12.6 3.6 16.3 32.8 20.0 14.5 5.4 1.9 12.8 10.8 9.0 14.4 5.4 3.6 3.6 7.2 - 1.8 5.4 7.3 -

小田原市  20-30代 (33) 21.7 47.0 29.6 37.6 11.8 29.4 9.6 21.7 27.7 33.7 11.6 23.6 43.4 11.6 25.5 17.8 9.9 9.9 1.9 9.6 - 1.9 12.0 1.9 7.5 3.8 1.9 1.9 1.9 3.9 11.8 3.9

鎌倉市  20-30代 (29) 21.4 43.3 39.0 35.4 11.2 5.8 9.6 37.1 48.9 19.1 21.4 11.8 54.5 8.0 33.0 44.4 9.6 11.8 4.1 19.1 2.1 17.4 13.5 3.7 3.7 6.0 - 1.9 - 1.9 - 3.9

川崎市  20-30代 (44) 62.7 5.7 15.8 8.3 46.1 17.1 47.3 11.4 7.9 17.1 19.7 20.7 6.5 35.1 14.0 8.3 - - 15.8 10.1 7.5 6.1 8.3 17.6 8.3 15.8 3.9 10.1 15.8 4.4 1.8 4.4

横浜市  20-30代 (37) 58.0 19.1 27.8 23.7 38.7 15.2 51.5 19.3 15.0 25.4 16.6 12.6 14.8 34.5 25.6 21.7 19.1 4.3 33.9 21.3 10.9 23.5 13.0 19.1 17.2 21.3 8.7 6.7 16.8 - 2.2 -

東京都  20-30代 (44) 51.9 20.9 31.4 29.2 25.3 31.7 19.1 27.0 26.6 19.1 20.9 8.6 12.5 31.0 13.2 16.9 10.6 4.2 31.4 16.9 12.8 8.4 2.2 6.4 6.4 10.8 11.0 8.1 15.0 4.4 6.6 -

全体（※参考） (960) 38.1 36.8 31.4 30.0 28.3 26.4 26.2 25.8 23.8 22.3 21.8 20.6 20.6 20.3 18.6 16.6 12.4 12.4 12.0 11.9 11.8 11.7 9.4 8.9 8.7 8.3 7.9 7.6 7.3 6.7 6.1 5.7

0%

20%

40%

60%

80%

平塚市 20-30代 藤沢市 20-30代 茅ヶ崎市 20-30代 小田原市 20-30代
鎌倉市 20-30代 川崎市 20-30代 横浜市 20-30代 東京都 20-30代

1位

2位

3位

4位

5位



平塚市の推奨内容

48

Q10.あなたが現在住んでいる行政を人に勧める場合、どのような街として勧めますか。あてはまるイメージをすべてお選びください。（MA）：各市在住者

※平塚市在住者で降順ソート
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環

境

が

充

実

し

て

い

る 住

人

同

士

の

結

び

つ

き

が

あ

る

ス

テ

ー

タ

ス

感

が

あ

る

歴

史

・

伝

統

・

文

化

が

あ

る 都

会

的

で

あ

る

文

教

区

的

な

イ

メ

ー

ジ

が

あ

る

繁

華

街

で

あ

る

話

題

に

な

る

こ

と

が

多

い

感

受

性

豊

か

な

毎

日

を

過

ご

せ

る

平塚市在住者 (120) 50.2 35.1 30.4 26.1 19.8 19.6 19.5 19.3 17.9 17.6 17.1 16.3 15.2 12.9 12.6 11.4 7.9 7.3 6.7 6.2 4.5 3.8 3.7 3.4 2.5 2.4 2.4 1.4 1.2 0.9 0.9 0.6

性別 男性 (61) 45.8 29.8 22.1 14.7 15.8 18.5 19.9 20.7 12.0 16.7 21.8 20.7 14.3 10.6 8.8 16.0 10.8 6.5 9.9 1.3 7.0 5.0 1.3 2.9 2.5 2.9 1.4 2.7 1.4 - - 1.3

女性 (59) 54.9 40.6 39.1 37.9 24.0 20.6 19.0 17.9 24.0 18.6 12.3 11.7 16.2 15.2 16.6 6.7 4.8 8.2 3.4 11.3 1.9 2.4 6.2 3.9 2.4 1.9 3.4 - 0.9 1.9 1.9 -

年代 20-30代 (34) 29.4 34.6 32.4 11.1 8.2 7.2 21.2 19.9 19.6 8.8 14.7 11.8 9.5 5.6 10.5 13.4 3.3 6.5 10.1 3.9 5.6 10.8 10.5 1.6 6.2 3.3 3.3 2.3 1.6 3.3 3.3 2.3

40-50代 (45) 53.8 38.5 28.8 21.2 21.1 13.5 19.2 23.1 25.0 11.5 13.5 13.5 21.2 13.5 13.5 11.5 9.6 5.8 5.8 5.8 7.7 1.9 1.9 7.7 1.9 3.8 3.8 1.9 1.9 - - -

60-70代 (41) 63.4 31.7 30.5 44.0 28.0 36.6 18.3 14.6 8.6 31.7 23.2 23.2 13.4 18.3 13.4 9.7 9.7 9.7 4.9 8.6 - - - - - - - - - - - -

50.2

35.1
30.4

26.1

19.8 19.6 19.5 19.3 17.9 17.6 17.1 16.3 15.2
12.9 12.6 11.4

7.9 7.3 6.7 6.2 4.5 3.8 3.7 3.4 2.5 2.4 2.4 1.4 1.2 0.9 0.9 0.6

0%

20%

40%

60%

平塚市在住者

平塚市在住者が推奨する内容は、性年代別では、女性は男性に比べて「日
常の暮らしが便利」が高く、年代が高いほど、推奨する内容も多くなる傾向。



ｎ
認知計

平塚市在住者 (120) 38.0

藤沢市在住者 (120) 7.7

茅ヶ崎市在住者 (120) 12.3

小田原市在住者 (120) 10.6

鎌倉市在住者 (120) 8.8

川崎市在住者 (120) 4.5

横浜市在住者 (120) 4.6

東京都在住者 (120) 6.0

平塚市外在住者計 (840) 7.8

内容まで知っている

4.6

0.6

0.5

1.0

0.5

1.5

0.7

2.3

内容は知らないが、聞いたことがある

33.5

7.1

11.8

9.5

8.3

3.1

3.9

3.7

知らない

62.0

92.3

87.7

89.4

91.2

95.5

95.4

94.0

1.0 6.8 92.2

「手をつなぎたくなる街湘南ひらつか」シティプロモーションの認知度

49

Q11.平塚市が「手をつなぎたくなる街湘南ひらつか」というテーマでシティプロモーション活動（平塚市のPR活動）を行っていることを知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「内容まで知っている」「内容は知らないが、聞いたことがある」いずれかのチェックをまとめた

指標の一つ、平塚市在住者の認知度は38.0％（目標
30％以上）。市外については目標15％以上に対して、立地
的に近い茅ヶ崎市、小田原市で10％を上回っているものの、
目標には届かず。

指標



「手をつなぎたくなる街湘南ひらつか」シティプロモーションの認知度

50

Q11.平塚市が「手をつなぎたくなる街湘南ひらつか」というテーマでシティプロモーション活動（平塚市のPR活動）を行っていることを知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「内容まで知っている」「内容は知らないが、聞いたことがある」いずれかのチェックをまとめた

ｎ

認知計

平塚市在住者 (120) 38.0

男性 (61) 41.0

女性 (59) 35.0

20-30代 (34) 47.0

40-50代 (45) 32.7

60-70代 (41) 36.6

性

別

年

代

内容まで知っている

4.6

6.6

2.4

8.5

5.8

内容は知らないが、聞いたことがある

33.5

34.3

32.6

38.6

26.9

36.6

知らない

62.0

59.0

65.0

53.0

67.3

63.4

年代別では、情報感度の高い20-30代(47.0％)で

特に認知度が高く、浸透している様子が伺える。

 性別では男性(41.0％)、年代では20-30代(47.0％)の認知度が高くなっている。



平塚市公式インスタグラムアカウント「hiratsukagood」の認知度

51

Q12.平塚市公式インスタグラムアカウント「hiratsukagood」を知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「フォローしている」「（現在）フォローしていないが、知っている」いずれかのチェックをまとめた

ｎ
認知計

平塚市在住者 (120) 18.0

藤沢市在住者 (120) 3.2

茅ヶ崎市在住者 (120) 5.1

小田原市在住者 (120) 6.2

鎌倉市在住者 (120) 2.8

川崎市在住者 (120) 3.8

横浜市在住者 (120) 1.4

東京都在住者 (120) 4.4

フォローしている

3.8

1.3

0.5

1.5

2.1

（現在）フォローしていないが、

知っている

14.2

1.9

5.1

5.7

2.8

2.3

1.4

2.2

知らない

82.0

96.8

94.9

93.8

97.2

96.2

98.6

95.6

平塚市在住者では「フォローしている」が3.8％、
認知度は18.0％。

 他市在住者の認知は全体的に低く、いずれも1割に達していない。



平塚市公式インスタグラムアカウント「hiratsukagood」の認知度

52

Q12.平塚市公式インスタグラムアカウント「hiratsukagood」を知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「フォローしている」「（現在）フォローしていないが、知っている」いずれかのチェックをまとめた

ｎ

認知計

平塚市在住者 (120) 18.0

男性 (61) 23.7

女性 (59) 12.0

20-30代 (34) 31.4

40-50代 (45) 15.4

60-70代 (41) 9.7

性

別

年

代

フォローしている

3.8

3.2

4.3

4.9

1.9

4.9

（現在）フォローしていないが、

知っている

14.2

20.5

7.7

26.5

13.5

4.9

知らない

82.0

76.3

88.0

68.6

84.6

90.3

性年代別では男性の認知度が高く、ネットリテラシー

の高い若年層ほど認知度が高くなる傾向で、

20-30代認知度は3割を超えている。



「#hiratsukagoodフォトキャンペーン」インスタグラムキャンペーンの認知度

53

Q13.「#hiratsukagoodフォトキャンペーン」というインスタグラムのキャンペーンを知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「参加したことがある」「参加したいことはないが、内容は知っている」「内容は知らないが、聞いたことがある」いずれかのチェックをまとめた

ｎ
認知計

平塚市在住者 (120) 17.3

藤沢市在住者 (120) 4.1

茅ヶ崎市在住者 (120) 5.9

小田原市在住者 (120) 10.0

鎌倉市在住者 (120) 1.9

川崎市在住者 (120) 4.4

横浜市在住者 (120) 0.7

東京都在住者 (120) 6.9

参加したことがある

0.5

0.8

参加したいことはないが、

内容は知っている

6.2

2.5

1.0

1.9

1.5

1.6

0.7

2.6

内容は知らないが、聞いたことがある

10.6

1.6

4.9

8.1

0.5

2.9

3.5

知らない

82.7

95.9

94.1

90.0

98.1

95.6

99.3

93.1

平塚市在住者の認知度は17.3％。

他市では小田原市が10.0％で比較的高い認知。

 他市在住者の認知度はいずれも低い。



「#hiratsukagoodフォトキャンペーン」インスタグラムキャンペーンの認知度

54

Q13.「#hiratsukagoodフォトキャンペーン」というインスタグラムのキャンペーンを知っていますか。（SA）：各市在住者

※認知計：「参加したことがある」「参加したいことはないが、内容は知っている」「内容は知らないが、聞いたことがある」いずれかのチェックをまとめた

ｎ

認知計

平塚市在住者 (120) 17.3

男性 (61) 17.8

女性 (59) 16.8

20-30代 (34) 32.4

40-50代 (45) 17.3

60-70代 (41) 4.9

性

別

年

代

参加したことがある

0.5

0.9

1.6

参加したいことはないが、

内容は知っている

6.2

6.6

5.8

11.8

7.7

内容は知らないが、聞いたことがある

10.6

11.1

10.1

19.0

9.6

4.9

知らない

82.7

82.2

83.2

67.6

82.7

95.1

ネットリテラシーの高い若年層ほど認知度が高くなる

傾向で、20-30代認知度は3割を超えている。

 一方で60-70代の認知は4.9％と低くなっている。



【PR動画】hiratsukagood 【PR動画】ひらつかラブストーリー 【フォトスポット】オノルイーゼさんアートフォトスポット
@湘南ひらつかビーチパーク／湘南平

【イベント】平塚地下道ミュージアム@平塚駅前広場地下道 【イベント】ひらつかパラダイス@平塚なぎさプロムナード 【モニュメント】ainowa@湘南平

【PR動画】恋人たちのモニュメントainowa 「湘南で子育てするなら平塚市」のWEBサイトやPR動画、ポスター、
ガイドブック等

【イベント】#hiratsukagood動画コンテスト

(参考)平塚市シティプロモーションの取り組み（提示画像）

55



平塚市シティプロモーションの取り組みの認知度

56

Q14.平塚市のシティプロモーション（平塚市のPR活動）の取り組みについて知っているものはありますか。（SA）：全員

※認知計で降順ソート ※認知計：「観たり、行ったり、参加したことがある」「観たり、行ったことはないが、知っている」いずれかのチェックをまとめた

ｎ
認知計

【PR動画】恋人たちのモニュメントainowa (960) 17.6

【モニュメント】ainowa@湘南平 (960) 15.4

【イベント】平塚地下道ミュージアム

@平塚駅前広場地下道
(960) 10.9

【フォトスポット】オノルイーゼさんアートフォト

スポット@湘南ひらつかビーチパーク／湘南平
(960) 9.0

【イベント】ひらつかパラダイス

@平塚なぎさプロムナード
(960) 7.3

「湘南で子育てするなら平塚市」のWEB

サイトやPR動画、ポスター、ガイドブック等
(960) 6.6

【PR動画】ひらつかラブストーリー (960) 6.1

【PR動画】hiratsukagood (960) 4.6

【イベント】#hiratsukagood動画コンテスト (960) 4.0

観たり、行ったり、

参加したことがある

5.5

5.2

4.4

2.4

1.3

1.6

2.5

1.6

1.1

観たり、行ったことはないが、

知っている

12.2

10.2

6.5

6.6

6.0

5.0

3.6

3.0

2.9

知らない

82.4

84.6

89.1

91.0

92.7

93.4

93.9

95.4

96.0

シティプロモーションの認知度は、最近の取組みで高くなる傾向で「【PR動
画】恋人たちのモニュメントainowa」がトップ。以下、「【モニュメント】
ainowa@湘南平」「【イベント】平塚地下道ミュージアム@平塚駅前広場
地下道」が1割台で続いている。

 「見たり、言ったり、参加したことがある」はいずれも1割に達していない。



平塚市シティプロモーションの取り組みの認知度（在住者別）

57

Q14.平塚市のシティプロモーション（平塚市のPR活動）の取り組みについて知っているものはありますか。（SA）：各市在住者

※全体で降順ソート ※数字は認知計のスコア

ｎ

【

P

R

動

画

】

恋

人

た

ち

の

モ

ニ

ュ

メ

ン

ト

a

i

n

o

w

a

【

モ

ニ

ュ

メ

ン

ト

】

a

i

n

o

w

a

@

湘

南

平

【

イ

ベ

ン

ト

】

平

塚

地

下

道

ミ

ュ

ー

ジ

ア

ム

@

平

塚

駅

前

広

場

地

下

道

【

フ

ォ

ト

ス

ポ

ッ

ト

】

オ

ノ

ル

イ

ー

ゼ

さ

ん

ア

ー

ト

フ

ォ

ト

ス

ポ

ッ

ト

@

湘

南

ひ

ら

つ

か

ビ

ー

チ

パ

ー

ク

／

湘

南

平

【

イ

ベ

ン

ト

】

ひ

ら

つ

か

パ

ラ

ダ

イ

ス

@

平

塚

な

ぎ

さ

プ

ロ

ム

ナ

ー

ド

「

湘

南

で

子

育

て

す

る

な

ら

平

塚

市

」

の

W

E

B

サ

イ

ト

や

P

R

動

画

、

ポ

ス

タ

ー

、

ガ

イ

ド

ブ

ッ

ク

等

【

P

R

動

画

】

ひ

ら

つ

か

ラ

ブ

ス

ト

ー

リ

ー

【

P

R

動

画

】

h

i

r

a

t

s

u

k

a

g

o

o

d

【

イ

ベ

ン

ト

】

#

h

i

r

a

t

s

u

k

a

g

o

o

d

動

画

コ

ン

テ

ス

ト い

ず

れ

も

な

し

平塚市在住者 (120) 43.5 36.0 45.6 23.6 21.8 22.8 8.1 8.2 13.6 28.7

藤沢市在住者 (120) 13.4 14.7 4.5 10.0 2.7 1.9 5.2 4.0 0.6 74.2

茅ヶ崎市在住者 (120) 20.0 12.6 9.7 5.2 3.7 4.8 6.5 4.5 4.2 70.1

小田原市在住者 (120) 18.6 18.2 6.7 15.0 10.4 9.6 8.9 7.9 4.6 68.6

鎌倉市在住者 (120) 11.6 14.7 5.1 4.7 4.0 4.6 5.8 1.5 1.0 73.4

川崎市在住者 (120) 9.9 5.9 3.8 2.2 5.9 3.0 5.3 3.0 4.4 86.0

横浜市在住者 (120) 11.6 15.3 6.9 7.6 3.8 4.8 3.1 3.7 2.0 80.6

東京都在住者 (120) 12.4 5.7 4.8 3.5 6.3 1.6 5.7 4.1 1.6 80.7

全体（※参考） (960) 17.6 15.4 10.9 9.0 7.3 6.6 6.1 4.6 4.0 70.3

0%

20%

40%

60%

平塚市在住者 藤沢市在住者 茅ヶ崎市在住者 小田原市在住者 鎌倉市在住者 川崎市在住者 横浜市在住者 東京都在住者

1位

2位

3位

4位

5位

平塚市在住者でも、最近の取組みで高くなる傾向で「【イベント】平塚地下
道ミュージアム@平塚駅前広場地下道」がトップ。「【PR動画】恋人たちの
モニュメントainowa」が僅差で続く。
 他市在住者では、「【PR動画】恋人たちのモニュメントainowa」「【モニュメント】ainowa@湘南平」が概ね上位となっており、平塚市在住者でトッ

プの「【イベント】平塚地下道ミュージアム@平塚駅前広場地下道」は低い。



平塚市シティプロモーションの取り組みの認知度（平塚市性年代別）

58

Q14.平塚市のシティプロモーション（平塚市のPR活動）の取り組みについて知っているものはありますか。（SA）：各市在住者

※平塚市在住者で降順ソート ※数字は認知計のスコア

ｎ

【

イ

ベ

ン

ト

】

平

塚

地

下

道

ミ

ュ

ー

ジ

ア

ム

@

平

塚

駅

前

広

場

地

下

道

【

P

R

動

画

】

恋

人

た

ち

の

モ

ニ

ュ

メ

ン

ト

a

i

n

o

w

a

【

モ
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ン
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】
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n

o

w

a

@

湘

南

平

【

フ

ォ

ト

ス

ポ

ッ

ト

】

オ

ノ

ル

イ

ー

ゼ

さ

ん

ア

ー

ト

フ

ォ

ト

ス

ポ

ッ

ト

@

湘

南

ひ

ら

つ

か

ビ

ー

チ

パ

ー

ク

／

湘

南

平

「

湘

南

で

子

育

て

す

る

な

ら

平

塚

市

」

の

W

E

B

サ

イ

ト

や

P

R

動

画

、

ポ

ス

タ

ー

、

ガ

イ

ド

ブ

ッ

ク

等

【

イ

ベ

ン

ト

】

ひ

ら

つ

か

パ

ラ

ダ

イ

ス

@

平

塚

な

ぎ

さ

プ

ロ

ム

ナ

ー

ド

【

イ

ベ

ン

ト

】

#

h

i

r

a

t

s

u

k

a

g

o

o

d

動

画

コ

ン

テ

ス

ト 【

P

R

動

画

】

h

i

r

a

t

s

u

k

a

g

o

o

d

【

P

R

動

画

】

ひ

ら

つ

か

ラ

ブ

ス

ト

ー

リ

ー

い

ず

れ

も

な

し

平塚市在住者 (120) 45.6 43.5 36.0 23.6 22.8 21.8 13.6 8.2 8.1 28.7

性別 男性 (61) 51.5 37.7 46.0 29.8 26.6 30.7 14.7 7.9 12.6 32.5

女性 (59) 39.5 49.5 25.7 17.2 18.8 12.5 12.5 8.6 3.4 24.8

年代 20-30代 (34) 44.8 34.6 39.2 28.8 23.9 22.9 25.2 19.0 12.4 35.3

40-50代 (45) 50.0 36.5 36.5 19.2 17.3 23.1 17.3 7.7 7.7 28.8

60-70代 (41) 41.4 58.6 32.9 24.3 28.0 19.5 - - 4.9 23.2
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平塚市年代別では、20-30代が全般的に高いのに対し、年齢が上がるに
つれて、インスタグラム関連のキャンペーンは認知が低くなる傾向。
 性別では、男性は女性に比べて、「【モニュメント】ainowa@湘南平」が高い。

 年代では、20-30代で「【イベント】#hiratsukagood動画コンテスト」「【PR動画】hiratsukagood」、60-70代で「【PR動画】恋人たちのモニュメント
ainowa」の認知度が高い。


